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НОВИНИ КОМПАНІЇ
WÜRTH GROUP ПІДТРИМУЄ ДИТЯЧИЙ ФОНД ОРГАНІЗАЦІЇ ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ (UNICEF)

Кожного року у всьому світі Würth пропонує цікаві активності для своїх клієнтів та співробітників - спеціальні цінові 
пропозиції, унікальні лімітовані серії продукції для справжніх поціновувачів німецької якості, внутрішні змагання для 
команди та багато іншого. Та мало хто знає, що частину коштів з цих активностей компанія жертвує на підтримку 
благодійних фондів, розвиток мистецтва й молодих талантів, спорт та інші соціально важливі ініціативи.

У цьому році, в рамках глобального тижня кампанії RW WORKOUT Week, компанія Würth Group передала €400 000 
організації UNICEF. Ці кошти будуть спрямовані на створення та розвиток інтегрованих дитячих притулків в Еквадорі.

У країні останнім часом різко зріс рівень збройного насильства - з 2019 року кількість смертей неповнолітніх 
зросла на 770 %. У такому контексті допомога має особливу важливість.

UNICEF використає пожертвувані кошти для забезпечення молоді медичною допомогою, психосоціальною 
підтримкою, навчанням і творчими програмами. Притулки стануть безпечними просторами, де діти зможуть 
навчатися, гратися та відновлюватися після травматичних подій.

Беттіна Вюрт (Bettina Würth), член Наглядової ради Würth Group і ради UNICEF Німеччини, підкреслила, що 
пожертва надає дітям Еквадору захист і нові перспективи зростання.

Георг Ґраф Вальдерзе (Georg Graf Waldersee), голова правління UNICEF Німеччини, зазначив:

«Восьмий рік поспіль працівники Würth Group демонструють надзвичайну відданість… Ця пожертва допоможе 
змінити життя найуразливіших дітей Еквадору… Як і всі діти, вони мають право на захист від насильства, здорове 
зростання та розвиток».
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НОВИНИ КОМПАНІЇ
WÜRTH GROUP ПІДТРИМУЄ ДИТЯЧИЙ ФОНД ОРГАНІЗАЦІЇ ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ (UNICEF)

Нагадаємо, що тиждень RW WORKOUT Week вже 35 років є невід’ємною частиною співпраці між внутрішнім 
персоналом та торговими представниками компаній Würth Group. Під час цієї кампанії внутрішні співробітники 
супроводжують торговельних представників у щоденних візитах до клієнтів. Це не лише зміцнює їхню співпрацю, 
а й дає можливість клієнтам та торговому персоналу безпосередньо ділитися ідеями й пропозиціями з офісними 
колегами. У 2025 році понад 16 000 співробітників по всьому світу взяли участь у польових поїздках в рамках RW 
WORKOUT Week.

А ще, під час RW WORKOUT Week ми запросили наших співробітників взяти участь у фотоконкурсі та зафіксувати 
найцікавіші моменти цього тижня. І це було справді неймовірно! Усі разом ми отримали багато яскравих 
і позитивних емоцій. Пропонуємо і вам переглянути кілька світлин та хоча б на мить відчути атмосферу та 
енергетику того тижня.
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НОВИНИ КОМПАНІЇ
33 РОКИ ІННОВАЦІЙНІЙ ТЕХНОЛОГІЇ ASSY®

Шурупи ASSY® були запущені ще у 1992 році й відтоді 
постійно вдосконалюються. З 2020 року на ринку 
представлено четверте покоління - ASSY® plus 4. Спеціальний 
наконечник забезпечує точне та швидке загвинчування, а 
інтегровані фрезерні ребра знижують опір під час роботи. Ці 
властивості роблять шуруп особливо функціональним і значно 
полегшують роботу на будівельному майданчику.

Новітній шуруп ASSY® - результат десятиліть досліджень та 
розробок у сфері кріпильних технологій. Він символізує 
нашу інноваційну силу та використовується в усьому світі у 
будівництві при роботі з деревиною.

В інноваційному центрі Reinhold Würth Curio ми постійно 
вдосконалюємо наші шурупи, щоб спростити робочі 
процеси клієнтів і зробити їхню роботу ще ефективнішою. 
Виробництво відбувається на SWG Schraubenwerk Gaisbach 
GmbH | Produktion, що розташоване лише за 10 кілометрів 
від штаб-квартири в Кюнцельзау-Гайсбаху.

https://wurth.ua/job-and-career/vakansiyi
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КЛІЄНТИ РЕКОМЕНДУЮТЬ

Гарін Григорій, майстер та засновник Просвіт-Арт – натяжні стелі, 
освітлення, ремонт «під ключ»

Я - майстер з натяжних стель із багаторічним досвідом. До повномасштабної війни я жив і працював у місті Бахмут. Коли почалась велика війна, 
мені довелося переїхати на Київщину й починати все з нуля.

Мене дуже здивувало, що в Києві я побачив чимало об’єктів, де стелі були виконані з грубими порушеннями технології - абияк, «тяп-ляп». Тоді я 
вирішив: потрібно показувати людям, що так робити не можна.

Я почав говорити про те, що знаю найкраще - про якісний монтаж натяжних стель. Створив YouTube-канал та акаунти в соцмережах, де пояснював 
різницю в матеріалах, показував типові помилки монтажу й ділився професійними порадами. З часом мій контент зацікавив людей. У мене 
з’явилися перші клієнти, які, залишившись задоволеними роботою, почали радити мене своїм друзям і знайомим. Так, крок за кроком, я вибудував 
репутацію, яка сьогодні асоціюється з якістю та надійністю. Мій девіз простий: «Роби якісно - роби на совість». Саме завдяки цьому мій робочий 
графік завжди заповнений на місяці наперед.

Щоб працювати швидко та без компромісів у якості, потрібне надійне обладнання, інструменти та зручна екіпіровка. Працюючи на висоті, я ціную, 
коли все необхідне під рукою. Тому обрав поясну сумку WÜRTH у максимальній комплектації з п’ятьма відділеннями.

Великі кишені для саморізів і дюбелів, зручні відсіки для електро- та ручного інструменту, тримачі для викруток, маркерів і рулетки - усе продумано 
до деталей. Міцний каркас кишень дозволяє легко діставати інструменти навіть під навантаженням. Сумка кріпиться на надійному шкіряному 
ремені з широким діапазоном регулювання, тож підходить як худорлявим майстрам, так і кремезним.

Якщо ви цінуєте свій час і комфорт у роботі - цей професійний пояс WÜRTH стане вашим незамінним помічником.

https://www.tiktok.com/@kyivprosvitartstelya/video/7542229612915461432
https://www.instagram.com/kyiv_prosvit_art_stelya?igsh=NXVycWMybjU2Zmxk
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КЛІЄНТИ РЕКОМЕНДУЮТЬ

Ігор Бєлік, майстер-приймальник легкових автомобілів та мікроавтобусів, 
Bosch diesel center, Alex diesel, с. Зарванці, Вінницька область

Наш автосервіс розпочав діяльність у 2007 році. До повноцінного відкриття ми готувалися майже 10 років: будували сучасне приміщення за 
європейськими стандартами, шукали та навчали висококваліфікованих фахівців. Завдяки цьому одразу після відкриття ми стали сертифікованим 
сервісним центром Bosch Auto Service.

Від самого початку ми обрали стратегію фокусування: не розпорошуватися на безліч напрямів, а спеціалізуватися саме на ремонті та 
обслуговуванні дизельних двигунів і стати найкращими у цьому сегменті в регіоні.

Сьогодні Alex Diesel виконує професійну діагностику та ремонт паливної апаратури дизельних двигунів легкових авто, мікроавтобусів та 
вантажівок. Дизельні двигуни - це надійні та довговічні агрегати, однак із часом вони потребують сервісу. А ремонт дизеля - процес складний і 
вимагає не лише досвіду, а й високоякісних матеріалів та інструментів.

Саме тому ми багато років співпрацюємо з компанією WÜRTH - постачальником витратних матеріалів, технічної хімії, ручного та 
електроінструменту. Ця співпраця в тому числі стала запорукою нашої стабільної якості та надійності.

Сьогодні наш сервіс відомий далеко за межами регіону. Клієнти знають: звернувшись до нас, вони отримають якісний ремонт із гарантією. І я з 
упевненістю можу сказати, що одна з причин нашого успіху - це команда висококласних спеціалістів та перевірена продукція від WÜRTH.

Рекомендую WÜRTH!

http://alexdiesel.com
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WÜRTH – НАДІЙНИЙ ТА СИСТЕМНИЙ ПОСТАЧАЛЬНИК ДЛЯ 
ВИДОБУВНОЇ ГАЛУЗІ
Продукція WÜRTH знаходить застосування на підприємствах у багатьох галузях. Ми вже ділилися прикладами в розділі 
«Порада експерта». Сьогодні ж хочемо вперше розповісти про ще одну надзвичайно важливу для нашої країни сферу - 
видобувну галузь

І нам справді є що показати, адже серед наших клієнтів - як в Україні, так і по всьому світу - чимало відомих компаній, які працюють із надрами та 
забезпечують розвиток економіки.

Про бренди, тренди, культуру виробництва та асортимент WÜRTH для видобувної галузі читачам NADRA.INFO - відомого галузевого медіа - 
розповів керівник навчального центру ТОВ «Вюрт-Україна», співробітник компанії з 2001 року Дмитро Котляров. Пропонуємо ознайомитись з 
фрагментами інтерв’ю.

Скільки років WÜRTH працює в Україні? В яких регіонах ви 
представлені сьогодні?

Компанія «Вюрт-Україна» заснована в 1993 р. Все починалося з Києва, 
а зараз ми представлені в усіх областях, крім тимчасово окупованих 
територій. Працювали і в Криму, і в Луганську, і в Донецьку. Зараз, 
крім умовно мирних областей, працюємо і в Сумській, і в Харківській, і 
в Миколаївській, і в Запорізькій областях – всюди, де тільки можемо.

З яким асортиментом WÜRTH заходив в Україну?

З кріпильною продукцією, технічною хімією та професійним 
інструментом. Але по факту ми везли все: мали величезний німецький 
каталог на 3 000 сторінок – клієнт обирав, замовляв, а ми привозили 
все, що нам замовляли.

Скільки співробітників працює в українській компанії 
сьогодні? Як побудована робота з клієнтами?

Сьогодні в нашій українській команді близько 160 співробітників. 
Ми працюємо за унікальною бізнес-моделлю, сформованою і 
відпрацьованою ще засновником компанії Адольфом Вюртом – він 
особисто ходив до покупців із возиком зі зразками товарів та блокнотом 
для замовлень, особисто спілкувався з ними. Ми робимо так само (з 
поправкою на технічний прогрес) і не працюємо через посередників 
– тільки напряму з покупцем. Так, це дорога бізнес-модель, але вона 
якісна.

Звісно, наш digital-напрям також розвивається, але ми завжди прагнемо 
йти безпосередньо до клієнта.

Інколи люди ставляться до чогось нового з недовірою і хочуть спробувати, перш 
ніж купувати. На такий випадок, у кожного нашого менеджера машина забита 
зразками товарів. Він може дати покупцю можливість попиляти, посвердлити, 
почистити, позмащувати, вдягнути, взути і т.д… Це саме те, що «заходить» 
клієнтам. 

Раз на рік у нас є тиждень, протягом якого всі офісні співробітники, працівники 
складу (умовно, «внутрішня служба») зобов’язані разом із менеджерами їздити 
до клієнтів «в поля», щоб розуміти, як працюють співробітники «зовнішньої 
служби», відчувати реальні потреби клієнтів.

За Вашими спостереженнями, як за ці роки змінився ваш 
промисловий покупець в Україні? Культура охорони праці і 
безпеки виробництва?

Деякі клієнти – і таких стає дедалі більше! – вже «наїлися» відверто дешевим 
інструментом, одягом і взуттям виробників «no name», і починають переходити 
на щось серйозніше, якісніше. Починають, як я це називаю, «поважати себе».
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До того ж, усі починають рахувати гроші. Особливо власники 
бізнесів – часто з ними простіше домовитися про поставки дорожчого 
інструменту чи розхідників. Бо ти пояснюєш логіку, а власник 
одразу переводить почуте в гривні і каже: «Якщо все справді так, як 
ви розповідаєте, давайте спробуємо. Якщо все так – будемо далі 
працювати з вами». А все і справді так, як ми кажемо.

Вислів «час це гроші» в Україні нарешті почали розуміти. Коли тобі 
машину загнали на СТО і віддали через 2 години – ти заплатив і 
задоволений поїхав. А якщо її ремонтують день, замість того, щоб за цей 
час встигнути зробити 4 автомобілі?

Таких, хто буде «колупатися в носі» замість заробляти – все менше і 
менше. Культура виробництва зростає, і це тішить.

Хто ваш клієнт у видобувній сфері?

Це видобувні підприємства на заході України, а також в Запорізькій, 
Харківській, Полтавській, Київській та Житомирській областях 
(наприклад, Бехівський гранітний карʼєр із групи MS Capital Максима 
Шкіля).

Робота в цій індустрії відбувається за двома напрямами – як 
безпосередньо з видобувними компаніями, так і з сервісними 
бригадами, які займаються обслуговуванням та ремонтом техніки і 
обладнання. Основний асортимент – товари для ремонту плюс засоби 
індивідуального захисту.

Які задачі промисловим підприємствам допомагає 
виконувати продукція WÜRTH?

Найперше – це підтримка виробничого обладнання в робочому стані.

Простій будь-якої машини коштує грошей. Наприклад, купило 
підприємство дешеві «пластилінові» болти, зібрали на них насос 
високого тиску – болти зірвало, і насос замість заробляти гроші, стоїть. 
Працівники замість працювати – висвердлюють ці болти, шукають нові, 
потім все заново монтують, перезаправляють оливу і т.д. – і лише потім 
починають знову працювати. Все це значно дорожче, ніж одразу купити 
гарні кріпильні елементи, високого класу, з сертифікованих матеріалів. 
Суміжні задачі – аварійний ремонт, у нас для нього також все є.

Засоби індивідуального захисту – це також про підтримку підприємства 
в робочому стані. Адже якщо працівник травмується і вибуває з 
виробництва, його часто немає ким замінити (особливо зараз), і 
підприємство простоює.

«Оплачувати лікарняні – дорого для бізнесу, краще заздалегідь дбати 
про безпеку і комфорт працівників».

Можу привести найпростіший приклад. Є паста для миття рук. 
Якщо дешева паста для рук подразнює шкіру, або шкіра тріскається 
(що особливо болісно взимку) – людині некомфортно працювати, 
це стримує рухи, знижує продуктивність. Якщо ж паста йде зі 
зволожуючими компонентами та антисептиком – це запобігає 
подразненням та запаленням. І скільки б разів за день ти не помив руки 
такою пастою – ти в будь-яку мить можеш взяти інструмент і почати 
спокійно працювати, тобі зручно, ніщо не подразнює. Тобі хочеться 
працювати!

ПОРАДА ЕКСПЕРТА
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Яка саме продукція WÜRTH користується найвищим 
попитом у сегменті добувних і суміжних бізнесів?

Технічна хімія, засоби індивідуального захисту (одяг, взуття, каски, 
окуляри, рукавички та ін.), професійний ручний інструмент, а також 
акумуляторний чи пневматичний інструмент плюс інструмент для 
металообробки – це база.

Та й зварювальні апарати користуються попитом у видобувних 
компаній чи їх суміжників. А останнім часом, ще й інструмент для 
обслуговування систем кондиціонування – зокрема, карʼєрної 
спецтехніки (можливо, років 50 тому такі зручності на цій техніці не 
вимагалися, але зараз – для ефективного виконання виробничих задач, 
робоче місце водія має бути комфортним).

В топі продажів – перетворювач іржі. Його активно замовляють не 
тільки у видобувній індустрії, але й мотоциклісти, автомобілісти, СТО та 
цехи по ремонту спецтехніки.

Чому ваші клієнти купують WÜRTH, а не аналоги від 
конкурентів, які часто-густо дешевші, і яких на ринку 
чимало? І чому спробувати WÜRTH варто тим, хто тільки 
знайомиться з Вашим брендом?

За 24 роки роботи в компанії «Вюрт-Україна» мені не було жодного 
разу соромно спілкуватися з клієнтами щодо нашої продукції.

Ось – красномовний приклад: буквально кілька хвилин тому, під час 
нашої бесіди, мені телефонував клієнт, з яким я працюю вже 10 років. 
Він нещодавно перейшов працювати в нову компанію і має нові задачі 
– оперативне якісне складання певних металоконструкцій. По рішення 
для цієї задачі він знову телефонує до WÜRTH, з яким працює вже 10 
років. Чому? Тому що наша компанія завжди стежить за якістю. А що 
таке якість – це і довговічність, і зручність використання, і витривалість… 
Це перша частина відповіді на Ваше запитання «чому».

Інший фактор – наші менеджери. Кожен з них – це персональний 
професійний консультант для клієнта. Тобто, якщо менеджер раптом 
чогось не знає про певну позицію у величезному асортименті, то він 
знає, в кого про все дізнатися, і чесно розказати клієнту, як все буде 
працювати.

Якщо так буває, що нас запитують про певну задачу, а в нас немає 
необхідного інструменту чи рішення – ми так і кажемо одразу. Тобто, 
ми ніколи не «паримо», тільки щоб продати.

І третя частина моєї відповіді – наші комплексні поставки, які справді 
економлять час для наших клієнтів. У нас можна купити якісний болт, 
викрутку чи ключ до нього, фіксатори, очищувач (щоб знежирити), 
динамометричний ключ, щоб правильно закрутити і цинк-спрей, щоб 
зацинкувати (захистити від іржі) – а до всього ще й рукавички, в яких 
працівник це все зробить. А також інструмент для викручування старого 
болту. Тобто, ми одразу надаємо комплексні рішення для багатьох 
задач.
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Саме до комплексних рішень відноситься і ORSY (ORganization 
+ SYstem) – проект клієнтської підтримки, система організації та 
управління складом клієнта.

Пропонуємо рішення ORSY Mobil – переобладнаємо під мобільну 
майстерню чи невеличкий мобільний склад комерційний автомобіль 
клієнта.

Ця послуга найцікавіша для монтажників чи виїзних сервісів, хто 
працює в полі, в карʼєрі чи з СЕС/ВЕС – звідки важко, довго, дорого 
вивозити техніку на обслуговування чи ремонт в цех, а можна 
полагодити на місці.

Війна прискорила трансформацію багатьох занять, 
які раніше вважалися суто чоловічими – а саме такі 
переважають у гірничій справі, і тут з кожним місяцем стає 
більше жінок. Як із цим порається WÜRTH?

Так, відповідаючи на виклики сьогодення, в цьому році ми вперше 
зробили окремий каталог жіночого одягу. Ми не просто взяли стокові 
фото і «вдягнули» їх у WÜRTH. Моделі – справжні українські дівчата, всі 
фото ми знімали в Україні.

Користуючись нагодою, звертаюся до керівників 
видобувних компаній: Потіште Ваших дівчат зручним 
одягом від WÜRTH. Якщо Ви чоловік, просто повірте (або 
запитайте в бухгалтерії), наскільки важливе питання – 
правильна посадка одягу на жіночу фігуру.

Повне інтерв’ю читайте за посиланням

https://nadra.info/2025/07/dmytro-kotlyarov-when-a-customer-buys-wurth-he-knows-it-is-reliable/
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ЛІХТАРІ ТА 
АКСЕСУАРИ

1 620 грн 2 115 грн 2 250 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Ліхтар гнучкий на шию 
акумуляторний, LED

Ліхтар циліндричний 
акумуляторний, COB LED

Ліхтар акумуляторний з 
фокусуванням, COB LED

Арт. 58275000100 Арт. 5827940178 Арт. 5827940100

Світлодіодна лампа з двома джерелами світла, 
що дозволяє користувачеві звільнити руки, 
точно спрямовуючи промінь світла потрібної 
інтенсивності

Ліхтар з сенсорним вмиканням та магнітним 
кріпленням ідеально підходить для тривалої 
роботи та точно спрямованого освітлення

Потужний світлодіодний ліхтар із функцією зміни 
фокусу, що дозволяє сфокусувати освітлення на 
відстань до 350 метрів

ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

2 160 грн 2 820 грн 3 000 грн

NEW NEW NEW

https://wurth.ua/product/lixtar-gnuckii-na-siiu-akumuliatornii-led-2-x-15-w-art-58275000100
https://wurth.ua/product/lixtar-cilindricnii-akumuliatornii-cob-led-z-magnitnim-kriplenniam-10w-1000-lm-art-5827940178
https://wurth.ua/product/lixtar-inspekciinii-akumuliatornii-z-fokusuvanniam-cob-led-6xzoom-30-w-3000-lm-art-5827940100
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1 575 грн

882 грн 1 920 грн

4 831 грн 1 768 грн

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Ліхтар налобний 
акумуляторний, LED, 5 W 

Ліхтар розсувний підкапотний 
акумуляторний, LED, 1000 lm

Ліхтар гнучкий LED 
інспекційний, IP 20, 15 lm

Ліхтар-ручка акумуляторний 
MINI, LED

Штатив під світлодіодний 
прожектор

Арт. 5827809638

Арт. 5827500001 Арт. 5981104001

Арт. 0827940754 Арт. 0827805201

Багатофункціональний світлодіодний
ліхтар, який можна носити на голові
або захисному шоломі

Компактний та потужний розсувний 
світлодіодний ліхтар з алюмінієвим корпусом та 
можливістю кріплення під капот автомобіля 

Гнучкий світлодіодний інспекційний ліхтар
Гнучка форма - ідеально підходить для 
важкодоступних місць (моторний відсік, панель 
приладів тощо)

Компактний дизайн та алюмінієвий корпус 
забезпечують легке перенесення та розміщення в 
різних умовах

Надійне та зручне рішення для встановлення 
освітлювального обладнання на робочому місці
Комфортне використання 

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

2 100 грн 6 441 грн 2 357 грн

1176 грн

1 080 грн

ВІДСКАНУЙ

Ліхтар-ручка 
акумуляторний, LED

Арт. 5827500021

Багатофункціональний світлодіодний ліхтар в 
алюмінієвому корпусі

ціна з ПДВ

1 440 грн

NEW NEW

https://wurth.ua/product/lixtar-nalobnii-akumuliatornii-led
https://wurth.ua/product/lixtar-rucka-akumuliatornii-mini-led-25-1w-250-lm-art-5827500001
https://wurth.ua/product/stativ-pid-svitlodiodnii-prozektor
https://wurth.ua/product/lixtar-rozsuvnii-pidkapotnii-akumuliatornii-led-1000-lm
https://wurth.ua/product/lixtar-akumuliatonii-ergopower-saturn-led
https://wurth.ua/product/lixtar-rucka-akumuliatornii-led-3-1w-300-lm-art-5827500021
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ІНСТРУМЕНТИ
ТА АКСЕСУАРИ
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5 520 грн 6 048 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

9 199 грн 8 640 грнВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Комплект перфоратор H26 + бури Перфоратор електричний ERHD 28-MLS

Арт. K5717059011 Арт. 5717002011

Потужний триопераційний перфоратор із силою удару 2,5 Дж підходить 
для свердління та будь-яких виправних робіт у бетоні, камені та інших 
будівельних матеріалах

Легкий ударний дриль з чудовою стійкістю до ударів 3,2 Дж для легкого 
свердління, забивання й довбання в будівельному секторі

3 780 грн 6 912 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Кутова шліфувальна машина 
EWS 10 125-P CLASSIC

Кутова шліфувальна машина 
EWS 20 230-S CLASSIC

Арт. 5717053010 Арт. 5717036010

Призначена для шліфування та різання матеріалів 
із легкими та середніми навантаженнями

Антивібраційна рукоятка для комфортної тривалої 
роботи з інструментом

5 400 грн 8 640 грн

Фен електричний HLG 2000P

Зручний легкий промисловий фен з плавним 
регулюванням температури і подачі повітря

ВІДСКАНУЙ

1 993 грн
ціна з ПДВ

2 846 грн

Арт. 0702202000

https://wurth.ua/product/perforator-elektricnii-nabir-buriv-sdsplus-duo-sv-12-predmetiv
https://wurth.ua/product/elektricnii-perforator-erhd-28-mls
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-ews-10-125-p-classic
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-ews20-230-s-classic
https://wurth.ua/0702202000-elektrichna-povtroduvka-garjachogo-povtrja-hlg-2000p/
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ціна з ПДВ ціна з ПДВ

1 789 грн 3 005 грн
2 386 грн 4 007 грнВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір інструментів з тріскачкою, 
1/2IN, 22 шт., в кейсі, RED STRIPE

Набір інструментів з тріскачками, 
1/4+1/2IN, 72 шт., в кейсі, RED STRIPE

Універсальність і масштабність: поєднання найпоширеніших типів
аксесуарів для широкого спектра застосувань у сферах промислового
обслуговування, будівельних проектів, ремонту автомобілів і складання
меблів

Міцна конструкція, що гарантує довговічність, у поєднанні з легкістю - 
ідеальна комбінація, яка забезпечує надійність у виконанні будь-якого
завдання, не перевантажуючи користувача

Арт. 5763112022 Арт. 5763100072

ціна з ПДВ

710 грн
947 грн ВІДСКАНУЙ

Набір викруток шліц+РН, 
круглий стрижень, 6 шт.,   
RED STRIPE

Немагнітний наконечник
Не притягує металеву стружку, яка може 
забити різьбу або головку кріплення

Арт. 575194227

Набір ключів комбінованих,     
WS6-32, 25 шт., в органайзері, 
RED STRIPE

Міцна структура із загартованої сталі забезпечує стійкість до жорстких умов експлуатації, що 
вимагають підвищеного крутного моменту. Поєднання різних конструкцій кінців (накидних і рожкових) 
забезпечує універсальність для широкого спектра застосувань

Арт. 5754101925

3 286 грн
4 381 грн 2 027 грнВІДСКАНУЙ

1 520 грн
ціна з ПДВціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Набір ключів комбінованих 
WS6-22, 17 шт., в чохлі,      
RED STRIPE

Арт. 5754101917

https://wurth.ua/product/nabir-instrumentiv-z-triskackoiu-12in-22-st-keisi-red-stripe
https://wurth.ua/product/nabir-instrumentiv-z-triskackami-1412in-72-st-v-keisi-red-stripe
https://wurth.ua/product/nabir-vikrutok-slicrn-kruglii-strizen-6-st-red-stripe
https://wurth.ua/product/nabir-kliuciv-kombinovanix-ws6-32-25-st-v-organaizeri-red-stripe
https://wurth.ua/product/nabir-kliuciv-kombinovanix-ws6-22-17-st-v-coxli-red-stripe
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21 000 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Набір інструментів M-CUBE, 1+1 (ABS -1/AWS) 
2bat

Арт. K5701455559

До набору входять: Безщітковий акумуляторний дриль-шурупокрут 
ABS-1, Безщіткова кутова шліф машина AWS, Акумуляторна батарея 
18V/5,0AHM-CUBE-BASIC, 2шт., Зарядний пристрій ALG 18/6 FAST 
Упаковано в сумку з твердими стінками

32 640 грн
ціна з ПДВ

38 400 грн ВІДСКАНУЙ

Набір інструментів M-CUBE, ABS-1/ABH-1/
AWS

Арт. 5701453005

В професійний набір входять: Набір інструменту М-CUBE у сумці, 
Шурупокрут ABS 18 COMPACT, Перфоратор ABH 18, Кутова шліф 
машина AWS 18, 3 акумулятори 18В 5Аг, Зарядний пристрій

13 688 грн 12 621 грн 12 354 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

18 251 грн 16 829 грнВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Гайкокрут пневматичний 
ударний DSS 3/4IN

Гайкокрут пневматичний PN-
PLUS, 3/4IN

Гайкокрут пневматичний 
ударний DSS 1/2IN, ST, в 
наборі з торцевими головками

Арт. 07037730 Арт. 07033040 Арт. 07037561

Надійний і потужний ударний гайкокрут з 
швидким збільшенням крутного моменту

Відмінне співвідношення потужності та ваги 
Максимальний момент - до 1397 Нм при вазі 
3,6 кг

 Набір для роботи потужного ударного 
гайкокруту 860 Нм разом з ударним торцевими 
головками 10-27мм та аксесуарами для 
підготовки повітря у пластиковому кейсі

https://wurth.ua/product/nabir-instrumentiv-m-cube-11-abs-1aws-2bat-art-k5701455559
https://wurth.ua/product/nabir-instrumentiv-m-cube-abs-1abh-1aws
https://wurth.ua/product/pnevmaticnii-udarnii-gaikokrut-dss-34-diuima-h
https://wurth.ua/product/gaikokrut-pnevmaticnii-pn-plus-dss-34-plus
https://wurth.ua/product/pnevmaticnii-gaikokrut-dss-12-v-komplekti-z-kliucami


18

571 грн 462 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Диск відрізний алмазний TURBO 
PROFESSIONAL, D230х22,23 mm 

Диск відрізний алмазний TURBO, 
D230x22,23 mm, RED LINE 

Арт. 1668840230 Арт. 1668740230

Можливість робити різання матеріалу максимально точно, 
без відколів, що особливо важливо при різанні граніту, 
мармуру, штучного каменю 

Призначений для роботи з бетоном, цеглою, 
тротуарною плиткою. Точне різання завдяки 
незначній товщині

816 грн 660 грн

Свердло універсальне 
10x120 mm, RED LINE

Свердло універсальне 6x100 
mm, RED LINE

Свердло універсальне 8x120 
mm, RED LINE

Свердло Würth RED LINE є універсальним рішенням для свердління отворів у різних матеріалах, таких як дерево, цегла, газобетон і піноблоки. 
Це ідеальне свердло для широкого спектра будівельних завдань. Незалежно від того, чи потрібно свердлити отвори в дереві, цеглі, газобетоні або 
піноблоках, свердло RED LINE легко впорається з кожним із цих матеріалів, забезпечуючи точність та ефективність. 
Застосовується з будь-яким типом свердлильних інструментів, що робить його універсальним вибором для професіоналів та любителів свердління

Арт. 1641201012Арт. 1641206010 Арт. 1641208012

109 грн71 грн 92 грн
ціна з ПДВціна з ПДВ ціна з ПДВ

156 грн102 грн 132 грн ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/product/disk-almaznii-vidriznii-turbo-professional-o230mm-x-20mm
https://wurth.ua/product/disk-almaznii-vidriznii-turbo-red-line-o230mm-x-20mm
https://wurth.ua/product/sverdlo-universalne-10x120-mm-wurth-red-line
https://wurth.ua/product/sverdlo-universalne-8x120-mm-wurth-red-line
https://wurth.ua/product/sverdlo-universalne-6x100-mm-wurth-red-line
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ВІДСКАНУЙ

Для свердління отворів у керамічній плитці, 
керамограніті, склі

Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

5 мм 1641015070 67

6 мм 1641016075 76

8 мм 1641018075 92

Свердло по плитці та склу               
QUADRO

GLASS

ВІДСКАНУЙДля очищення та 
матування нелегованих і 
високолегованих сталей, 
алюмінію і кольорових 
металів

Тип Артикул Акція, грн 
з ПДВ

COARSE 0585710320 297,000

MEDIUM 0585710321 297,000

FINE 0585710322 297,000

VERYFINE 0585710323 297,000

Диск пелюстковий флісовий RED 
PERFECT 3D, D125, 22,23 mm, 
ZEBRA 

19 800 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Пальник MB 501 D

Арт. 0708001750

Професійний пристрій з водяним охолодженням, 
призначений для важких промислових умов. Завдяки 
довжині 4 метри цей пальник забезпечує гнучкість і 
легкість у використанні під час зварювальних робіт

Спрей захисний для зварювання 
CERAMIC HP, 400 ml

Пальник TIG (комплект) для 
зварювального апарата 
EWI160, EWI200, MIG180-5

Гусак для пальника MB 501 D

Високопродуктивний зварювальний спрей за 
керамічною технологією, сумісний з процесами 
зварювання MIG/MAG та різання лазером чи плазмою

Більше потужності та комфорту. Для ручного 
зварювання високої сили та безперервного 
ручного зварювання

Є головною частиною рукава,  продовженням 
рукоятки пальника і призначений для кріплення 
газового сопла, вставки, розподільника газу 

Арт. 0893102600Арт. 0984001008Арт. 0708001751

563 грн4 740 грн2 117 грн
ціна з ПДВціна з ПДВціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ 751 грн

https://wurth.ua/shop/sverdlo-dlia-plitki-ta-skla7501050402U
https://wurth.ua/shop/disk-peliustkovii-flisovii-red-perfect-3d7506110618
https://wurth.ua/product/palnik-mb-501-z-ridinnim-oxolodzenniam
https://wurth.ua/product/sprei-zaxisnii-dlia-zvariuvannia-ceramic-hp
https://wurth.ua/product/palnik-tig-dlia-ewi-160-ewi-200
https://wurth.ua/product/gusak-dlia-palnika-mb-501-d
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5 850 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Набір інструментів TIME-SERTНабір ступінчатих свердел DeepCut Smart 
Step з покриттям AlCrN, 4-20 mm

Арт. 0694459001

14 шт., для метричного різьблення з втулками та інструментами

Багатофункціональне ступінчасте свердло з покриттям AlCr-N та 
унікальною технологією SMART STEP для високоточного, гнучкого 
використання в листовому металі

7 800 грн

447 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Ножівка по металу, 300 mm, ZEBRA

8 820 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙАрт. 066112175

6 360 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙАрт. 06615

8 340 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙАрт. 06611015

6 600 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙАрт. 06618125

6 480 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙАрт. 06616Арт. 07146401

• Довжина леза 300 мм
• Рама з хромованої сталі та прямокутного перерізу
• Алюмінієва ручка із порошковим покриттям

596 грн

https://wurth.ua/product/nabir-stupincatix-sverdel-hss-smart-step-deepcut
https://wurth.ua/product/nozivka-po-metalu-300-mm-zebra
https://wurth.ua/product/nabir-wurth-dlia-remontu-rizblennia-time-sert-m12x175-14st
https://wurth.ua/product/odinocnii-nabir-dlia-remontu-rizblennia-time-sert
https://wurth.ua/shop/nabir-dlia-remontu-rizbi-time-sert6006010901
https://wurth.ua/product/nabir-wurth-dlia-remontu-rizblennia-time-sert-m8x125-14st
https://wurth.ua/product/nabir-wurth-dlia-remontu-rizblennia-time-sert-m6x1-14st
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ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Спеціальна клейка паперова стрічка для виконання найвимогливіших
завдань під час маскування в малярній, автомобільній та
металургійній галузях

 Стрічка клейка, універсальна з полімерним покриттям
• Дуже висока початкова адгезивна міцність
• Можна відірвати вручну

Двостороння клейка стрічка з основою з пінополіетилену для монтажу 
та постійного кріплення на всіх гладких і злегка нерівних поверхнях

Стрічка підходить для багатьох різних застосувань, таких як маркування,
бандажування та кріплення кабелів

Розмір Артикул Акція, 
грн з ПДВ

19 мм 0992000319 179

25 мм 0992000325 239

30 мм 0992000330 288

38 мм 0992000338 358

50 мм 0992000350 476

Колір Артикул Акція, 
грн з ПДВ

Сірий 0874100200 297,00

Чорний 0874100202 320,22

Червоний 0874100204 320,22

Стрічка малярна, прецизійна,
50 m

Стрічка клейка, поліестер,                     
50 mm, 50 m

Стрічка клейка для дзеркал, 
двостороння, 12 mm, 25 m 

Стрічка клейка, універсальна, 
срібляста, 38 mm, 50 m

488 грн
ціна з ПДВ

650 грн ВІДСКАНУЙ

702 грн
ціна з ПДВ

936 грн ВІДСКАНУЙ

Арт. 0894919Арт. 0992380

https://wurth.ua/shop/stricka-krepova-preciziina3004010403
https://wurth.ua/shop/kleika-stricka-z-poliefiru3004050402
https://wurth.ua/shop/kleika-stricka-dlia-dzerkal3004040301
https://wurth.ua/product/stricka-kleika-universalna-sribliasta-38-mm-50-m-art-0992380
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ТЕХНІЧНА
ХІМІЯ
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Мастило HHS 200 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Мастило HHS 2000 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Мастило HHS 6000 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Рекомендовано для застосування на виробництвах 
харчової промисловості та в умовах високих 
навантажень

Рекомендовано для застосування на 
виробництвах харчової промисловості та в 
умовах підвищеної вологості

Рекомендовано для застосування на 
виробництвах харчової промисловості

Арт. 0893106204 Арт. 0893106203 Арт. 0893106202

467 грн 448 грн 397 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

623 грн 597 грн 529 грн

МАСТИЛА ДЛЯ ХАРЧОВОЇ 
ПРОМИСЛОВОСТІ

• Високоефективне мастило з чудовими змащувальними властивостями та адгезією
• Нітрид бору забезпечує надійне та тривале змащування в широкому діапазоні температур
• Без мікропластику, силіконів, смол і кислот, н-гексану

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●○○○○

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●●●●●

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●●●●○

https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-200-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-6000-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-2000-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
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405 грн

ВІДСКАНУЙ

Спрей водовідштовхувальний, 
400 ml

Арт. 0893032100

Для захисту текстильних поверхонь від води, 
мастил і бруду

ціна з ПДВ

540 грн 198 грн 210 грн

NEW

149 грн 158 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Антифриз LL G11, 
концентрат, 1 l 

Антифриз LL G12+, 
концентрат, 1 l 

Арт. 5892332101 Арт. 5892332001

Концентрована рідина преміум якості для 
захисту систем охолодження від замерзання, 
корозії та утворення відкладень у двигунах 
легкових і вантажних автомобілів

Концентрована рідина преміум якості для 
захисту систем охолодження від замерзання, 
корозії та утворення відкладень у двигунах 
легкових та вантажних автомобілів

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

Мастило багатоцільове IІІ, 
400 g

Мастило багатоцільове IV, 
400 g

Очисник для монтажних 
робіт, 500 ml

Фізіологічно безпечне безбарвне мастило з 
додаванням багатофункціональних присадок

Синтетичне високоефективне мастило з твер-
дими білими мастильними речовинами

Спеціальний очисник для попереднього 
очищення перед нанесенням анаеробних 
клеїв, таких як фіксатори гвинтів і підшипників, 
поверхневі та трубні герметики

495 грн 597 грн 251 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

660 грн 796 грн 335 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Арт. 0893107002 Арт. 0893107003 Арт. 0890107

https://wurth.ua/product/sprei-vodovidstovxuvalnii-dlia-zaxistu-tkanix-ta-skirianix-recei-400-ml-art-0893032100
https://wurth.ua/product/antifriz-ll-g11-koncentrat-1-l
https://wurth.ua/product/antifriz-ll-g12-koncentrat-1-l
https://wurth.ua/product/mastilo-bagatocilyove-iii-wurth-400-g
https://wurth.ua/product/mastilo-bagatocilyove-iv-wurth-400-g
https://wurth.ua/product/ocisnik-dlia-montaznix-robit-500-ml-art-0890107
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FIRST SALE

FIRST SALE

FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE

Отримайте вигідну ціну при першому замовленні
товарів з переліку нижче
Пропозиція діє до 31.12.2025 року

Арт. 08994001 ...

Арт. 08994010 ...

Арт. 08994030 ...

Арт. 08994006 ...

Арт. 08994024 ...

Арт. 08994036 ...

Арт. 0899400532

Арт. 08994011 ...

Арт. 08994031 ...

до -38%

- 33%

- 35%

- 33%

- 30%

- 30%

- 35%

- 30%

- 33%
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Арт. 08994056 ...

Арт. 08994040 ...

Арт. 08994111 ...

Арт. 0899435 ...

Арт. 08994110 ...

Арт. 08994045 ...

Арт. 0899420

Арт. 08994421 ...

Арт. 08994082 ...

Арт. 08994043 ...

Арт. 08994112 ...

Арт. 08994031 ...

- 30%

- 41%

- 35%

- 35%

- 32%

- 30%

- 32%

- 30%

- 30%

- 36%

- 35%

- 33%

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE
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Арт. 5350000009

Арт. 53500005 ...

Арт. 0893050030 Арт. 0893114116

Арт. 53500004 ...

Арт. 08994045 ...

Арт. 05021 ...

Арт. 53500001

Арт. 08994703 ...

- 35%

- 30%

- 27%
Арт. 0893092

- 35%

Арт. 0893114118Арт. 0893114117

- 38%- 41%

- 36%

- 30%

- 33%

до -30%

- 20%

- 29%

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE

FIRST SALE FIRST SALE FIRST SALE
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ТОВАРИ ДЛЯ
СЕЗОННОГО
ЗБЕРІГАННЯ
ТЕХНІКИ
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271 грн 417 грн296 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

Мастило HHS 2000,                
500 ml

Мастило HHS 5000, 500 mlМастило HHS 1000 (FLUID), 
500 ml

Арт. 0893106 Арт. 08931063Арт. 08931064

Універсальна, синтетична високоефективна 
мастильна олива з чудовими змащувальними 
властивостями завдяки додаванню нітриду бору

Надзвичайно термостійка, повністю 
синтетична олива з відмінними проникаючими 
характеристиками з ПТФЕ. Безпечна у 
використанні

Стійке до дії відцентрових сил мастило з 
подвійним ефектом: проникаюча здатність - як у 
оливи, адгезивні властивості і стійкість до тиску - 
як у мастила

ціна з ПДВ ціна з ПДВціна з ПДВ

361 грн 534 грн394 грн

321 грн 306 грн

241 грн 230 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Спрей для захисту клем 
акумуляторної батареї, 150 ml

Мастило для захисту клем 
акумуляторної батареї, 100 ml 

Арт. 0890104 Арт. 08901041

Плівка захищає клеми акумуляторних батарей, 
полюсні клеми і вставні роз'єми від корозії, 
погоди і кислот акумулятора

Червона високоадгезивна і водостійка паста 
забезпечує довготривалий захист від окислення 
клем акумуляторної батареї

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

391 грн

ВІДСКАНУЙ

Засіб покриває поверхню липкою плівкою, яка 
відлякує гризунів та куниць. Простий та швидкий 
у використанні

ціна з ПДВ

Засіб для відлякування 
гризунів, 250 ml

Арт.  0892077150

522 грн

ТОВАРИ ДЛЯ СЕЗОННОГО ЗБЕРІГАННЯ ТЕХНІКИ

https://wurth.ua/product/mastilo-konsistentne-hhs-2000-stiike-do-visokogo-tisku-500ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-5000-500-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-1000-fluid-500-ml
https://wurth.ua/product/sprei-dlia-zaxistu-poliusiv-akumuliatornix-batarei-150-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-dlia-akumuliatornix-poliusiv-100-ml
https://wurth.ua/product/zasib-dlia-vidliakuvannia-grizuniv-250-ml
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296 грн

351 грн

626 грн

271 грн

396 грн

337 грн

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

Праймер-очисник HHS CLEAN, 
500 ml

Мастило HHS 100, 400 ml

Мастило силіконове, 500 ml

Мастило HHS 200 (GREASE), 
400 ml

Антиоксидант для контактів 
OS, 200 ml

Мастило HHS 500 (LUBE),    
500 ml

Арт. 089310610

Арт. 08931066

Арт. 0893223

Арт. 08931067

Арт. 089361

Арт. 08931065

Високоефективний засіб для попереднього 
очищення + підсилювач адгезії (функція 
ґрунтовки), спеціально розроблений для 
продуктів HHS

Мастило з хорошою стійкістю до відцентрових 
сил, які виникають при швидкому обертанні 
деталей

Прозора склоподібна силіконова змазка 
з відмінними мастильними, ізолюючими і 
водовідштовхувальними характеристиками

Високоякісне біле довговічне мастило з ПТФЕ 
для змащування шарнірів, петель, дверей, 
багажника, капоту

Довготривалий захист від корозії нових 
контактів, вимикачів і електромеханічних 
деталей двигуна 

Спрей-мастило тривалої дії з протизадирними 
присадками (ЕР) з високим рівнем захисту від 
атмосферних впливів і впливу навколишнього 
середовища

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

467 грн

394 грн 835 грн 508 грн

347 грн 449 грн

ТОВАРИ ДЛЯ СЕЗОННОГО ЗБЕРІГАННЯ ТЕХНІКИ

https://wurth.ua/product/praimer-ocisnik-wurth-hhs-clean-500-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-100-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-silikonove-500-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-200-grease-400-ml
https://wurth.ua/product/antioksidant-dlia-kontaktiv-wurth-200mol
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-500-lube-500-ml
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B2B-КАБІНЕТ

Компанія «ВЮРТ-УКРАЇНА» пропонує розширений клієнтський сервіс та 
додаткові переваги в обслуговуванні:

	► Специфікація,  каталог, спеціальні пропозиції, документи, історія 
замовлень та всіх оплат компанії

	► Персональні налаштування під кожного користувача

	► Індивідуальні ціни та бонусна система

ДЛЯ КОРПОРАТИВНИХ КЛІЄНТІВ 
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Щітки для автомобільного склоочисника Flat Blade Prime
Втомилися від бруду на лобовому склі? Щітки склоочисника нового покоління - це 
те, що Вам потрібно!

Переваги:

• Сучасний дизайн: Щітки гармонійно виглядатимуть на будь-якому автомобілі
• Універсальність: Підходять для 99% моделей завдяки наявності 10 
перехідників
• Висока якість: Гума з каучуку з нанографітовим покриттям забезпечує 
бездоганне очищення
• Ефективність: Аеродинамічна конструкція та металева пластина гарантують 
рівномірне прилягання до скла
• Довговічність: Ресурс роботи більше 800 000 циклів

Довжина загальна (мм) Довжина загальна (in) Артикул Акція, грн з ПДВ
325 мм 13 in 0848037325 248,04

350 мм 14 in 0848037350 256,320

375 мм 15 in 0848037375 264,60

400 мм 16 in 0848037400 272,88

425 мм 17 in 0848037425 281,16

450 мм 18 in 0848037450 289,38

470 мм 19 in 0848037470 297,66

500 мм 20 in 0848037500 305,94

525 мм 21 in 0848037525 314,22

550 мм 22 in 0848037550 322,50

575 мм 23 in 0848037575 330,72

600 мм 24 in 0848037600 351,42

625 мм 25 in 0848037625 359,70

650 мм 26 in 0848037650 372,06

675 мм 27 in 0848037675 380,34

700 мм 28 in 0848037700 388,62

750 мм 30 in 0848037750 396,90

ВІДСКАНУЙ

ТОВАРИ ДЛЯ АВТО

https://wurth.ua/shop/shhitka-skloocisnika-avtomob-flatblade-prime6502100321
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Щітка склоочисника CARGO UHOOK

Склоочисник вітрового 
скла для вантажних 
автомобілів
• Оптимальний візуальний 
комфорт під час керування
• Конструкція сталевої рами 
забезпечує рівномірний тиск 
на вітрове скло

Артикул Акція, грн з ПДВ
0848280600 214,98

0848280603 198,00

0848280650 231,54

0848280653 216,00

0848280700 253,08

0848280703 234,00

0848281800 432,00

0848281900 576,00

0848282000 684,00

ВІДСКАНУЙ

Щітка склоочисника FLATBLADE MULTI

Довгий термін служби
• 800 000 циклів ефективного 
витирання
• Рама виготовлена з оцинкованої 
сталі товщиною 1,6 мм
• Високоякісна гума класу А

Артикул Акція, грн з ПДВ
0848034350 202,62

0848034400 212,58

0848034425 217,50

0848034450 226,62

0848034470 233,22

0848034500 239,04

0848034525 244,80

0848034550 248,94

0848034600 252,18

0848034650 258,84

ВІДСКАНУЙ

235 грн 231 грн 249 грн

153 грн 150 грн 162 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Щітка склоочисника CAR-
HOKMNT, L550 mm 

Щітка склоочисника 
HYBRID 

Арт. 0848270550

Арт. 0848066350 Арт. 0848066400

Склоочисник вітрового скла для вантажних 
автомобілів. Оптимальний візуальний комфорт 
при керуванні автомобілем

Склоочисник-двірник гібридний
Інноваційна універсальна система кріплення
Гібридні склоочисники призначені лише для праворульного авто

ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

https://wurth.ua/shop/shhitka-skloocisnika-standard6502100211
https://wurth.ua/shop/shhitka-skloocisnika-avtomob-flatblade-multi6502100319
https://wurth.ua/product/shhitka-skloocisnika-economic-l550-mm
https://wurth.ua/product/shhitka-skloocisnika-hybrid-l350-mm
https://wurth.ua/product/shhitka-skloocisnika-hybrid-l400-mm
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Кабель автомобільний FLRY, котушка, ZEBRA

На пластиковій котушці для системи ORSY® на 10 котушок

• Преміум якість із вмістом міді 99,9%
• Номінальна напруга: U ~ = 50 В, U- = 60 В
• Зовнішня обмотка з ПВХ
• Не містить силікону, кадмію та свинцю

Колір Розмір, мм Артикул Акція, грн з ПДВ

BLACK-RED 0,35 077003555 11,82

BLACK-YELLOW 0,35 077003565 12,60

VIOLET 0,35 07700357 11,82

GREEN-YELLOW 0,35 077003573 11,82

GREY-RED 0,5 077005052 14,28

BLACK-WHITE 0,5 077005054 14,16

BLACK-YELLOW 0,5 077005065 15,30

RED-WHITE 0,5 077005069 14,16

GREEN-YELLOW 0,5 077005073 14,28

VIOLET-BLACK 0,75 077007562 18,72

YELLOW-BLUE 1,0 0770090571 24,84

BLUE-GREEN 1,0 077009059 24,84

BLUE-BLACK 1,0 07700912 24,84

GREY-GREEN 1,0 07700915 24,84

RED-YELLOW 1,5 077010451 35,04

GREY-BLACK 1,5 077010453 32,34

BLUE-WHITE 1,5 077010458 32,34

BLUE-BLACK 1,5 077010461 32,34

VIOLET-BLACK 1,5 077010462 32,34

BLACK-YELLOW 1,5 077010465 32,34

RED-GREY 1,5 077010470 32,34

GREY-GREEN 1,5 077010471 32,34

GREEN-RED 1,5 077010472 32,34

BROWN-WHITE 1,5 077010476 32,34

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/shop/kabel-avtomobilnii-flry6501180101
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Кабель автомобільний FLRY, котушка, ZEBRA

Кабель автомобільний FLY, ZEBRA

• Номінальна напруга: U ~ = 50 В, U- = 60 В
• Зовнішня обмотка з ПВХ
• Не містить силікону, кадмію та свинцю

Відповідає/подібний до DIN/ISO 6722

Артикул Колір Розмір, мм Акція, грн з ПДВ

077011100 BLUE 6,0 130,38

07701112 BLACK 10,0 205,92

077011122 BROWN 10,0 186,90

07701113 BLACK 16,0 319,92

07701119 BROWN 6,0 139,08

0770112 BLACK 25,0 501,78

0770112301 RED 25,0 508,98

0770113501 RED 50,0 595,92

0770113701 RED 70,0 1004,64

ВІДСКАНУЙ

338 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Кліщі для зняття ізоляції, L160 
mm, RED STRIPE

Арт. 5772001506

 Кліщі для зняття ізоляції - це ручний інструмент, 
який використовується для зняття електричної 
ізоляції з електричних кабелів, витої пари, мідного 
дроту, дроту в оболонці, оптичних кабелів

450 грн

Кабель автомобільний 
FLRYY, круглий

• Номінальна напруга: U ~ = 50 В, U- = 60 В
• Зовнішня обмотка з ПВХ, чорна
• Не містить силікону, кадмію та свинцю

Артикул розмір, мм Акція, грн з ПДВ
0770116 3×1,5 120,30
0770117 5×1,5 205,08
0770118 7×1,5 381,06
07701181 6×1,5, 1×2,5 197,82

Артикул розмір, 
мм

Акція, грн з 
ПДВ

077199004 М4,5 38,0
077199008 М8,5 57,0
077199013 М13 91,0

ВІДСКАНУЙ

Гофротруба ізолююча, 1 m

Забезпечує захист від тепла, УФ-
випромінювання, вологи і хімікатів. Стійкий 
до спиртів, мастила, мінеральних масел, 
дизельного палива і бензину 

Арт. 077199004

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/shop/kabel-avtomobilnii-fly6501180102
https://wurth.ua/product/klishhi-dlia-zniattia-izoliaciyi-l6in-red-stripe-art-5772001506
https://wurth.ua/shop/kabel-avtomobilnii-flryy-kruglii6501180302
https://wurth.ua/product/truba-gofrovana-poliamidna-bez-proriza-o45mm
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935 грн 98 грн756 грн
151 грнВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

Паста шиномонтажна, 
чорна, 5 kg

Паста шиномонтажна, 
біла, 5 kg

Полегшує монтаж шин. Зменшує знос обладнання для монтажу шин. Захищає борт шини і обідок 
диска. Забезпечує краще центрування шини на диску

Арт. 08901241 Арт. 08901221

ціна з ПДВ ціна з ПДВціна з ПДВ

ТОВАРИ ДЛЯ 
ОСІННЬОГО 
CЕЗОНУ
ШИНОМОНТАЖУ

Рукавиці захисні NITRILON MAX, 
поліамід, покриття нітрил, пара

•	 Повністю з нітриловим покриттям
•	 Приємна для шкіри безшовна підкладка
•	 Еластичні манжети

Арт.  08994421...

https://wurth.ua/product/pasta-sinomontazna-corna
https://wurth.ua/search?search=&search=08994421
https://wurth.ua/product/pasta-sinomontazna-bila


37

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

273 грн 1800 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

Перетворювач корозії ROST 
OFF PLUS, спрей, 400 ml

Високоякісний засіб для видалення іржі, змащувальний ефект завдяки 
новітній технології присадок (технологія OMC2) 
•Дозволяє відкручувати іржаві болти, трубні фітинги, гвинти, гайки 
•Рідкий ключ з органо-молібденовими присадками
•Висока капілярна активність

Арт. 0890200004

Перетворювач корозії ROST 
OFF PLUS, каністра, 5000 ml

Оптимальні властивості повзучості забезпечують високий рівень 
проникнення в іржу, тобто навіть стійко заіржавілі гвинтові 
з'єднання послаблюються

Арт. 0890300

2 003 грн 3 005 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Пакети для шин, 70/26x100 
cm, 100 шт.

Пакети для шин, 70/40x110 cm, 
100 шт.

Захищає багажник і салон автомобіля від бруду при транспортуванні шин
    Висока стійкість до масел і атмосферних впливів
    Незамінні при транспортуванні коліс в багажнику або салоні автомобіля

Арт. 0899500300-1 Арт. 0899500300-2

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

79 грн
106 грн ВІДСКАНУЙ

Щітка ручна, прямий 
сталевий дріт, 4-рядна

Щітка ручна, сталевий дріт

Арт. 06974

ціна з ПДВ

ТОВАРИ ДЛЯ СЕЗОННОГО ШИНОМОНТАЖУ

https://wurth.ua/product/peretvoriuvac-koroziyi-rost-off-plus-400-ml
https://wurth.ua/product/peretvoriuvac-koroziyi-rost-off-plus-5000-ml
https://wurth.ua/product/paketi-dlia-sin-100-st-7026x100100-sm
https://wurth.ua/product/paketi-dlia-sin100-st-7040x110-cm
https://wurth.ua/product/shhitka-rucna-stalevii-drit
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Хомут пластмасовий білий 
3,6X280

Для швидкого, безпроблемного і надійного 
зв’язування кабелів, джгутів проводів, шлангів 
тощо

2,10 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

2,98 грн

ВІДСКАНУЙ

Хомут пластмасовий білий 
4,8x280

Для швидкого, безпроблемного і надійного 
зв’язування кабелів, джгутів проводів, шлангів 
тощо 

Арт. 050215

ціна з ПДВ
31 160 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Ключ динамометричний, 
3/4IN, 110-550 nm

Арт. 07147126

Відчутні на дотик та слух сигнали при досягненні 
заданого крутного моменту запобігають 
перезатяжцi гвинтів

Гайкокрут пневматичний 
ударний DSS 1IN, короткий

Гайкокрут пневматичний 
ударний DSS 1/2IN STAN-
DARD

Гайкокрут пневматичний 
ударний DSS 1/2IN

Арт. 07037760 Арт. 07037560 Арт. 07037360

Міцний та потужний ударний гайкокрут зі 
швидким збільшенням крутного моменту

Високоякісний ударний гайкокрут в міцному 
корпусі з алюмінієвого сплаву з найкращими 
характеристиками в своєму класі

Надійний і потужний ударний гайкокрут з 
швидким збільшенням крутного моменту

22 538 грн 8 347 грн 7 145 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

30 051 грн ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Арт. 0502135

ТОВАРИ ДЛЯ СЕЗОННОГО ШИНОМОНТАЖУ

https://wurth.ua/product/xomut-plastmasovii-bilii-36x280
https://wurth.ua/product/xomut-plastmasovii-bilii-48x280
https://wurth.ua/product/dinamometricnii-kliuc-34-110-550nm-o60-mm
https://wurth.ua/product/pnevmaticnii-udarnii-gaikokrut-dss-1-diuim-p
https://wurth.ua/product/pnevmaticnii-udarnii-gaikokrut-dss-12-diuima-standard
https://wurth.ua/product/pnevmaticnii-udarnii-gaikokrut-dss-12-diuima-h
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2 855 грн 29 812 грн
3 806 грн 39 750 грнВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Пристрій для підкачки шин з 
аналоговим манометром

Домкрат підкатний CARGO, 
5 t

Міцний функціональний насос для шин, 
схвалений для використання на автомобілях, 
де застосовується тахограф для контролю 
режиму роботи машини

Ідеально підходить для підйому вантажівок, 
автобусів, сільськогосподарської та будівельної 
техніки 

Арт. 0715541070 Арт. 071554313

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

1 087 грн
1 449 грн ВІДСКАНУЙ

Набір головок торцевих 
ударних 1/2’’,  3 шт.

Поставляються в жорсткому пластмасовому 
ящику

Арт. 071413030

ціна з ПДВ

8 014 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Шланг пневматичний на 
котушці, 3/8IN, 9,5X15, L15 m

Арт. 069901015

Практичний барабан з високоякісним 
поліефірним шлангом - порядок і безпека на 
робочому місці

ТОВАРИ ДЛЯ СЕЗОННОГО ШИНОМОНТАЖУ

https://wurth.ua/product/manometr-dlia-pidkacki-sin
https://wurth.ua/product/domkrat-pidkatnii-wurth-cargo-5t
https://wurth.ua/product/golovki-udarni-torcevi-v-nabori-12-diuima-3-st
https://wurth.ua/product/slang-pnevmaticnii-na-kotusci-38-diuima-95x15-mm


40

ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ
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Розмір Артикул

9 0899401049

10 0899401050

11 0899401051

Розмір Артикул

10 0899402530

Рукавиці захисні TIGERFLEX 
COOL, нейлон, покриття 
нітрил, пара

Рукавиці захисні FLEX COMFORT, нейлон, 
покриття латекс, пара, р.10 

Рукавиці для захисту від порізів утеплені 
W-250, LEVEL C, покриття ПВХ, пара

Рукавиці захисні зимові 
TIGERFLEX THERMO DRY, 
нейлон, покриття латекс, пара

Рекомендоване використання в осінньо-
весняний період
•	    Безшовна в'язка з нитки, що містить     

нейлон/лайкру
•	    Комфортний контакт зі шкірою рук

•	 Безшовний круглов'язаний нейлон
•	 Основна тканина (13 калібр)
•	 Долоня з покриттям з латексної піни 

 Утеплена порізостійка рукавиця з ПВХ 
покриттям в 3/4

• Двошарова в’язана рукавиця з відмінною 
холодо- та водостійкістю
• Долоні покриті латексом/латексною 
піною з подвійним зануренням та додатковим 
нітриловим покриттям TIGERFLEX
• Хороший захват, зручна в носінні
• Дуже зручні у використанні завдяки 
шліфованій акриловій підкладці

ВІДСКАНУЙ

198 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

132 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

90 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

326 грн
ціна з ПДВ

Розмір Артикул

10 0899404030

Рукавиці захисні зимові 
TIGERFLEX THERMO, покриття 
нітрил, пара

ВІДСКАНУЙ

294 грн
ціна з ПДВ

•	 Безшовна в’язка в основі волокон             
акрилу/поліестеру з густим і м’яким ворсом

•	 Комфортний, м’який та дуже теплий матеріал
•	 Покриття долоні і пальців спіненим латексом
•	 Нітрилові «тигрові смужки» на долоні забез-

печують додаткове зчеплення при утриманні 
предметів

Арт.  0899401310 Арт.  08994036 ...

360 грн

https://wurth.ua/search?search=58997082&search=0899401049
https://wurth.ua/product/rukavici-zaxisni-flex-comfort-lateksne-pokrittia-para-rozmir-10
https://wurth.ua/search?search=08994036&search=08994036
https://wurth.ua/product/rukavici-zaxisni-zimovi-tigerflex-thermo-dry-para-rozmir-10
https://wurth.ua/product/rukavici-zaxisni-zimovi-z-lateksnim-pokrittiam-tigerflex-thermo-para-rozmir-10
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• Матеріал основи: Термостійкий полімер
• Тип кріплення фільтра: Байонетне
• Розмір: М(середній)
• Особливості: Збільшений клапан видиху
• Нижній ремінь кріплення забирається всередину маски автоматично
• Сумісна з усіма фільтрами серії 175
• Ідеальне поєднання з усіма моделями закритих
 та відкритих окулярів Würth
• Практична швидкознімна застібка, яка також захищає внутрішню части-
ну маски від бруду, коли вона не одягнена
• Низький опір диханню
• Великий клапан видиху
• Гнучка область носа
• Першокласне поле зору
• Майже непомітна навіть у шоломі

Область застосування:

Компанії з хімічної та лакофарбової обробки, компанії з утилізації та 
ремонту, деревообробні та переробні компанії, а також компанії з 
укладання підлоги, компанії з переробки пластмас, автомобільні та інші 
майстерні (кожна з відповідними фільтрами)

Напівмаска HM 175

Арт.  0899175000

1 380 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/product/napivmaska-zaxisna-hm-175-en-141-bez-filtriv
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ціна з ПДВ
214 грн

ВІДСКАНУЙ

Тримач передфільтра X-plore, 
для напівмаски HM 175

Простий і надійний адаптер для кріплення
байонетного фільтра Pure P2 R 

Арт. 9501021050

ціна з ПДВ
158 грн

ВІДСКАНУЙ

Передфільтр-вкладиш протиаерозольний 
X-plore P2R, для напівмаски HM 175 

Підходить для всіх напівмасок і повнолицьових масок Dräger з байонетним з’єднанням, наприклад, X-plore 3300, 3500 і 
5500, а також напівмасок і повнолицьових масок Würth серії 175

• Ідеальний варіант для використання в сильно запиленому 
середовищі, дозволяє змінити шар, що захищає від пилу, без заміни 
газового фільтра
• Рішення зменшує вартість заміни фільтруючих компонентів загалом

Арт. 9501021052

ціна з ПДВ
351 грн

ВІДСКАНУЙ

Фільтр A2 для захисту від органічних 
газів для напівмаски HM 175

Протигазовий фільтр для захисту від органічних сполук
без захисту від пилу

Арт. 0899175010

https://wurth.ua/product/trimac-peredfiltra-x-plore-dlia-napivmaski-hm-175-art-9501021050
https://wurth.ua/product/peredfiltr-vkladis-protiaerozolnii-x-plore-p2r-dlia-napivmaski-hm-175-art-9501021052
https://wurth.ua/product/filtr-a2-dlia-zaxistu-vid-organicnix-gaziv-dlia-napivmaski-seriyi-hm175
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Використовується у будівельній індустрії, майстернях, виробництвах, транспорт-
ній індустрії та при виконанні складських робіт

Куртка робоча THUNDER, 2 в 1

Арт. 58997081 ... 2 188 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	 Знімні рукава
•	 Посилення на ліктях і плечах
•	 Дві бічні кишені
•	 Дві 3D кишені на грудях з клапаном
•	 Еластичні манжети на рукавах і поясі
•	 Застібка-блискавка з клапаном
•	 Високий комір

https://wurth.ua/search/?search=58997081
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Арт.  58997082 ...

Куртка робоча THUNDER

2 160 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Використовується у будівельній індустрії, майстер-
нях, виробництвах, транспортній індустрії та при 
виконанні складських робіт

•  Посилення на ліктях та плечах
•  Дві бічні кишені
•  Дві 3D нагрудні кишені з клапаном
•  Еластичні манжети на рукавах та талії
•  Застібка-блискавка з клапаном
•  Високий комір
•  Регульована талія

NEW

https://wurth.ua/search?search=58997082&search=58997082
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Арт.  58997095 ...

Куртка робоча зимова THUNDER

Зимова куртка Thunder, виготовлена зі 100% 
бавовни, забезпечує максимальний захист та 
комфорт у найхолодніших умовах

• Наповнювач та підкладка забезпечують теплоізоляцію
• Довга, як парка
• Має знімний капюшон
• Стійкість матеріалу куртки також підходить для Стійкість матеріалу куртки також підходить для 
зварювальниківзварювальників

NEW

3 120 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Використовується в будівельній галузі, майстернях, на виробництві, в транспорті 
та на складських роботах

Куртка робоча зимова VIKING

Арт. 58997067 ...

2 400 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	•	 Посилення на ліктяхПосилення на ліктях
•	•	 Світловідбивальні деталіСвітловідбивальні деталі
•	•	 Регульований капюшонРегульований капюшон
•	•	 Стьобана підкладкаСтьобана підкладка
•	•	 Дві бічні кишеніДві бічні кишені
•	•	 Нагрудна кишеняНагрудна кишеня
•	•	 Кишеня для смартфонаКишеня для смартфона
•	•	 Нагрудна кишеня з тримачем для ручкиНагрудна кишеня з тримачем для ручки
•	•	 Еластичні манжети на рукавах і таліїЕластичні манжети на рукавах і талії

NEW

https://wurth.ua/search?search=589970950&search=589970950
https://wurth.ua/search?search=58997067&search=58997067
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Арт.  58997052 ...

Куртка робоча VIKING LITE 

Виготовлена з високоякісної тканини. Потрійне шиття 
забезпечує довговічність та посилення в місцях, 
схильних до зношування
•	•	 Сумішева тканина (65% поліестер, 35% бавовна) щільністю 245 г/м²,Сумішева тканина (65% поліестер, 35% бавовна) щільністю 245 г/м²,
•	 Манжети з регулюванням
•	 Мастило- та бензостійке покриття

1 274 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт.  58996010 ...

Куртка VIKING, софтшел 

Забезпечує оптимальний захист за мінливих 
погодних умов

• Забезпечує свободу рухів
• Дозволяє шкірі дихати, зберігаючи приємні відчуття 
протягом дня
• Оздоблена світловідбивальними деталями для 
підвищення помітності

1 740 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

NEW

https://wurth.ua/search?search=58997052&search=58997052
https://wurth.ua/search?search=589960100&search=589960100
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Куртка робоча VIKING

Арт. 58997062 ...

1 492 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Використовується у будівельній індустрії, майстернях, виробництвах, транспорт-
ній індустрії та при виконанні складських робіт

•	 Посилення на ліктях і плечах
•	 Дві бічні кишені
•	 Дві 3D кишені на грудях з клапаном
•	 Еластичні манжети на рукавах і поясі
•	 Застібка-блискавка з клапаном
•	 Високий комір
•	 Регульований пояс

Арт.   58997075 ...

Жилет робочий зимовий VIKING

Зимовий робочий жилет VIKING забезпечує 
максимальний захист від холоду

• Стильний, функціональний та довговічний
• Світловідбивальні деталі
• Дві бічні кишені
• Нагрудна кишеня

1 680 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

NEW

https://wurth.ua/search?search=58997062&search=58997062
https://wurth.ua/search?search=589970750&search=589970750
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Ідеальний для низьких температур! Цей інноваційний, теплий і зручний             
стьобаний жилет дуже універсальний, функціональний і притягує погляд

Жилет NEW CRAFT, MODYF

Арт. M4420410 ... (сірий)

2 632 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	•	 Теплий стьобаний жилет, високий комірТеплий стьобаний жилет, високий комір
•	•	 2 передніх кишені, нагрудна і внутрішня кишені – всі кишені закриваються2 передніх кишені, нагрудна і внутрішня кишені – всі кишені закриваються
•	•	 Прихована блискавка спереду, захист підборіддяПрихована блискавка спереду, захист підборіддя
•	•	 По низу – шнурок зі стопорамиПо низу – шнурок зі стопорами

Арт. M4420400 ... (синій)

Сучасний жилет STONE BRIDGE з вітронепроникною, водонепроникною та 
дихаючою мембраною з додатковою підкладкою з мікрофлісу

Жилет робочий STONE BRIDGE, софтшел

1 404 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. 58997006 ...

• Повітропроникний
• Нагрудна кишеня на блискавці
• Дві бічні кишені на блискавці
• Високий комір
• Еластична стрічка на талії та навколо руки
• Індекс водонепроникності: 5000 мм
• Паропроникність: 8000 MVP

Жилет KAPRI - це легкий і практичний одяг для повсякденного використання 

Жилет KAPRI

Арт. 58999815 ... 1 080 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	•	 Жилет виготовлено з високоякісного поліестеру, що забезпечує винятковий комфорт і Жилет виготовлено з високоякісного поліестеру, що забезпечує винятковий комфорт і 
повітропроникність. Це робить його ідеальним для перехідних погодних умовповітропроникність. Це робить його ідеальним для перехідних погодних умов

•	•	 Легко поєднується з різним одягом, тому підходить для створення багатошаровості без втрати Легко поєднується з різним одягом, тому підходить для створення багатошаровості без втрати 
мобільності мобільності 

NEW

https://wurth.ua/search?search=M44204&search=M44204
https://wurth.ua/search?search=5899700&search=58997006
https://wurth.ua/search?search=58999815&search=58999815
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Арт.  58997063 ...

Штани робочі VIKING 

Забезпечують комфорт і захист під час роботи завдяки 
високоякісному матеріалу, сучасному дизайну з великою 
кількістю тривимірних кишень

•	 Посилення на колінах
•	 Місце для захисних накладок на коліна
•	 Дві бічні кишені

Арт.  58997053 ...

Штани робочі VIKING LITE 

•	 Пояс з регульованими ременями для кращого підлаштування під різні 
типи фігур
•	 Дві великі бічні кишені для зручного доступу до інструментів
•	 Дві задні кишені з клапанами на липучці
•	 Одна кишеня для мобільного телефону

1 096 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

1 354 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/search?search=58997053&search=58997053
https://wurth.ua/search?search=58997063&search=58997063
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УВАГА:
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M416171 M426034 5358721 M416179 M416180 5358510 53585103 53585101 M428024 53587295 53587268 53587019 M022080 53585304 53585303 53580027 M418131 M422141 53589001 M422168 M422212 53588027 53587163 M418219 M422211 M422178 53585301 53586038 M423044 53585302
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КЛАС БЕЗПЕКИ S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S2 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S5 SBH S7
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Захисний підносок Скловолокно Композит Скловолокно Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Скловолокно Композит Метал Композит Метал Композит Композит Композит Композит Скловолокно Метал Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Композит Композит Метал Скловолокно Кевлар

Захисна пластина Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Кевлар Кевлар Кевлар Текстиль Композит Композит Метал Кевлар Кевлар Метал Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Метал Метал Текстиль Композит Текстиль Метал Кевлар

Матеріал Текстиль Замша Шкіра Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Замша Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Замша Шкіра Замша Нубук Шкіра Шкіра PET нитка Текстиль Шкіра Шкіра ПВХ PUR Шкіра

Лінійка MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop

ESD (антистатичн.) ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD

Жаростійкість HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO

Морозостійкість CI CI CI CI CI CI CI CI

ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАХИСНОГО ВЗУТТЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ РОБОЧОГО ВЗУТТЯ

УВАГА:
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M4151210 M4270310 53580202 53580203 53580201 53587331 53587096 53580216 53588010 53587006 53580204 53580227 53586061 53586036
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КЛАС БЕЗПЕКИ O1 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O4 O4
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Матеріал текстиль текстиль замша текстиль текстиль замша текстиль шкіра шкіра шкіра шкіра шкіра ПВХ ПВХ

Лінійка MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop

Жаростійкість HRO HRO

Морозостійкість CI CI

ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ -  РОБОЧЕ ВЗУТТЯ

Тел.: +38 067 585 12 12, +38 093 585 12 12
+38 050 585 12 12, +38 044 585 12 12 E-mail: office@wurth.ua



53

WURTH.UA

УВАГА:
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M416171 M426034 5358721 M416179 M416180 5358510 53585103 53585101 M428024 53587295 53587268 53587019 M022080 53585304 53585303 53580027 M418131 M422141 53589001 M422168 M422212 53588027 53587163 M418219 M422211 M422178 53585301 53586038 M423044 53585302
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КЛАС БЕЗПЕКИ S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S2 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S5 SBH S7
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Захисний підносок Скловолокно Композит Скловолокно Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Скловолокно Композит Метал Композит Метал Композит Композит Композит Композит Скловолокно Метал Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Композит Композит Метал Скловолокно Кевлар

Захисна пластина Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Кевлар Кевлар Кевлар Текстиль Композит Композит Метал Кевлар Кевлар Метал Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Метал Метал Текстиль Композит Текстиль Метал Кевлар

Матеріал Текстиль Замша Шкіра Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Замша Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Замша Шкіра Замша Нубук Шкіра Шкіра PET нитка Текстиль Шкіра Шкіра ПВХ PUR Шкіра

Лінійка MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop

ESD (антистатичн.) ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD

Жаростійкість HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO

Морозостійкість CI CI CI CI CI CI CI CI

УВАГА:
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M4151210 M4270310 53580202 53580203 53580201 53587331 53587096 53580216 53588010 53587006 53580204 53580227 53586061 53586036
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Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Матеріал текстиль текстиль замша текстиль текстиль замша текстиль шкіра шкіра шкіра шкіра шкіра ПВХ ПВХ

Лінійка MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop

Жаростійкість HRO HRO

Морозостійкість CI CI

http://wurth.ua
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Використовуються у будівельній індустрії, майстернях, виробництвах, транспорт-
ній індустрії та при виконанні складських робіт

Штани робочі THUNDER

1 868 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. 58997083 ...

•	 Посилення на колінах
•	 Місце для захисних накладок на коліна
•	 Дві бічні кишені
•	 Багатофункціональна кишеня

Робочі штани PROTECT зі світловідбивними смугами призначені для умов, де по-
трібна підвищена видимість

Штани робочі PROTECT

2 586грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. 58999800 ...

• Водонепроникні
• Висока талія
• Світловідбивні смуги
• Підсилені на колінах з відділеннями для додаткового захисту
• Дві бічні кишені
• Дві багатофункціональні знімні бічні кишені для інструментів
• Дві бічні кишені з клапанами

2 586 грн

NEW

Чоловічі штани VIGGO - це зручний та функціональний робочий одяг 2в1. штани 
та шорти

Штани робочі VIGGO 2в1

2 880 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. 589971001 ...

• Виняткова якість матеріалів та фурнітури, а також функціональність і комфорт під час роботи
• Виготовлені з легкого, еластичного матеріалу, адаптуються до різних типів будови тіла та 
забезпечують максимальну свободу рухів
• Посилені на колінах і зносостійкі
• Привабливий дизайн з безліччю функціональних деталей та практичних кишень робить їх 
ідеальним вибором для ефективної роботи
• Дві великі кишені на стегні з місцем для мобільного телефону та відділеннями для інструментів

NEW

https://wurth.ua/search?search=58997083&search=58997083
https://wurth.ua/search?search=58999800&search=58999800
https://wurth.ua/search?search=589971001&search=589971001
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З інноваційного еластичного матеріалу, який поєднує в собі комфорт бавовни та 
міцність CORDURA®, забезпечуючи максимальну свободу рухів

Джинси робочі CORDURA SAGITTARIUS, MODYF

4 680 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Матеріал CORDURA® (надзвичайно стійкий до стирання) у місцях, що піддаються
найбільшому зносу
• 13 зовнішніх кишень, кишеня для лінійки
• Приховані ґудзики для запобігання подряпинам
• Посилені ділянки на колінах з кишенями для наколінників
• Сертифіковані за стандартом EN 14404

Джинси робочі STRETCH, MODYF

1 466 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. M403362 ... 

Зручні робочі джинси STRETCH забезпечать максимальну свободу рухів і 
довговічність на роботі без необхідності відмовлятися від повсякденного стилю

•	 Виготовлені з міцної, еластичної тканини
•	 5 зовнішніх кишень
•	 Надійна застібка-блискавка YKK
•	 STANDARD 100 від OEKO-TEX®

Арт. M443139 ... 

Стретч-джинси, що поєднують комфорт бавовни та високу стійкість до розривів і 
стирання завдяки волокну Dyneema®

Джинси робочі DYNEEMA, MODYF

2 856 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Дві передні кишені
• Кишеня на одній штанині з відділенням для мобільного телефону та застібкою-блискавкою
• Дві задні кишені
• Тиснений логотип X-Finity

Арт. M443184 ...

4 080 грн

2 094 грн

https://wurth.ua/shop/dzinsi-sagittarius05060103118
https://wurth.ua/shop/dzinsi-stretch05060103273
https://wurth.ua/shop/dzinsi-dyneema05060103330
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Арт.  58997054 ...

Напівкомбінезон VIKING LITE 

•	 Велика накладна кишеня з клапаном для зберігання 
дрібних інструментів та аксесуарів
•	 Дві глибокі бічні кишені, які забезпечують легкий 
доступ до необхідних предметів під час роботи
•	 Спеціальна бічна кишеня для інструментів, яка дозволяє зручно 
зберігати та переносити ручний інструмент
•	 Дві задні кишені з клапанами на липучці
•	 Спеціальна вузька кишеня для зберігання лінійки 

Арт.  58997064 ...

Напівкомбінезон VIKING 

Потрійне шиття забезпечує довговічність та 
посилення в місцях, схильних до зношування

•	 Дві задні кишені з клапаном
•	 Кишеня на стегні з клапаном
•	 Потрійні шви для довговічності та міцності

1 704 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

1 308 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/search?search=58997064&search=58997064
https://wurth.ua/search?search=58997054&search=58997054
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Використовується у будівельній індустрії, майстернях, виробництвах, транспорт-
ній індустрії та при виконанні складських робіт

Напівкомбінезон THUNDER

2 288 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. 58997084 ...

•	 Посилення на колінах
•	 Місце для захисних накладок на коліна
•	 Дві бічні кишені
•	 Багатофункціональна кишеня

Арт. 589970071 ... (сірі)

ВІДСКАНУЙ

Виготовлені з високоякісного, довговічного та зручного матеріалу з 
напівеластичним поясом

Шорти робочі HIKING

1 320 грн
ціна з ПДВ

• Дуже практичні шорти з шістьма кишенями, чотири з яких на блискавці
• Додаткове посилення в області промежини гарантує їх довговічність
• Велика 3D кишеня на стегні
• Світловідбивні смужки
• Привабливий крій і дизайн

Арт. 589970072 ... (хакі)

ВІДСКАНУЙ

Робочі шорти  забезпечують комфорт завдяки високоякісному матеріалу 
та сучасному дизайну. Призначені для роботи в місцях, де немає високого 
ризику травматизму, таких як склади та транспорт, а також для повсякденного 
використання

Шорти робочі VIKING

1 188 грн
ціна з ПДВ

• Потрійне шиття забезпечує довговічність та посилення в місцях, схильних до зношування
• Дві бічні кишені
• Багатофункціональна кишеня
• Бічна кишеня з клапаном
• Дві задні кишені з клапанами

Арт. 58997065 ...

https://wurth.ua/search?search=58997084&search=58997084
https://wurth.ua/search?search=589970072&search=589970072
https://wurth.ua/search?search=58997065&search=58997065
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Футболка-поло з короткими рукавами та зручною посадкою

Поло JOB+, MODYF

876 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Три ґудзики в тон
•100% бавовна для максимального комфорту
•Щільність тканини 190 г/м²
•Бічні розрізи 
•Стрічка на горловині для посилення

Арт. M447298 ... (чорний)
Арт. M447299 ... (червоний)
Арт. M447301 ... (білий)
Арт. M447899 ... (антрацит)
Арт. M447296 ... (темно-синій)

Арт. M447297 ... (сірий)
Арт. M447303 ... (оранжевий)

Светр JOB+ з круглою горловиною та рукавом з манжетою для зручності 

Джемпер флісовий JOB+, MODYF

1122 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Сертифікати OEKO-TEX та GRS
• 100% перероблений поліестер
• Коротка застібка-блискавка YKK
• Щільність тканини 160 г/м²
• Розміри від XS до 6XL 

Арт. M456374 ... (темно-синій)

Зручна та м’яка чоловіча флісова кофта, виготовлена з перероблених матеріалів

Кофта флісова JOB+ECO, MODYF

Арт. M4563700 ... (червона)

1 464 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	 Сертифікати OEKO-TEX та GRS 
•	 100% перероблений поліестер
•	 Застібка-блискавка YKK на усю довжину
•	 Дві бічні кишені на блискавці
•	 Щільність тканини 280 г/м²

Арт. M4563730 ... (синя)

Арт. M4563720 ... (антрацит)

Арт. M4563710 ... (зелена)

https://wurth.ua/shop/futbolka-polo-job0506011364
https://wurth.ua/search?search=&search=M456374
https://wurth.ua/search?search=&search=M45637
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Арт. M450244 ... (чорний)
Арт. M450245 ... (червоний)
Арт. M450937 ... (антрацит)

Светр JOB+ з круглою горловиною та рукавом з манжетою для зручності 

Светр JOB+, MODYF

1 920 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	 Еластичні манжети та поділ
•	 Контрастна підсилювальна смужка на 

горловині та зміцнені шви
•	 Красивий V-подібний шов на комірі
•	 STANDARD 100 від OEKO-TEX®

Футболка з довгими рукавами та зручним кроєм виконана у повсякденному стилі 

Футболка з довгим рукавом JOB+, MODYF

696 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Кругла та еластична горловина
• Еластичні манжети на рукавах та поясі
• Посилені шви
• 100% бавовна для максимального комфорту (для сірого кольору: 93% бавовна, 7% віскоза)
• Щільність тканини 160 г/м² 

Арт. M450661 ... (чорний)

Арт. M450936 ... (антрацит)

Арт. M550002 ... (сірий)

https://wurth.ua/shop/svetr-job0506011546
https://wurth.ua/shop/futbolka-z-dovgim-rukavom-job05060112115
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Арт.  5899981 ...

Джемпер флісовий VIKING

Теплий та зручний флісовий джемпер VIKING 
ідеально підходить для прохолодних днів

• Забезпечує чудову теплоізоляцію, 
залишаючись легким та повітропроникним
• М’який та приємний на дотик
• Зручно носити як під верхній одяг, так і 
окремо

Арт.  5899981 ...

Джемпер флісовий THUNDER

Легкий та зручний флісовий джемпер THUNDER – 
ідеальний вибір для додаткового тепла та комфорту 
в холодних умовах

• Забезпечує чудову повітропроникність
• М’який та приємний на дотик
• Зручно носити як під верхній одяг, так і окремо

960 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

1 080 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

NEW

NEW

https://wurth.ua/search?search=58999812&search=58999812
https://wurth.ua/search?search=58999813&search=58999813
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544 грн
544 грн ВІДСКАНУЙ

Баф флісовий X-FINITY BLACK, MODYF

Цей аксесуар виготовлений з надзвичайно м'якого флісового матеріалу для 
максимального комфорту. Ідеально підходить для холодних і вітряних днів. 
Можна носити як шапку, пов'язку або шарф

Арт. M374068999

Шапка в‘язана THINSULATE, з 
підкладкою, чорна, MODYF

Шапка флісова THINSULATE, 
сіра, MODYF

Тепла в'язана шапка на зручній підкладці THINSULATE. Оптимальний 
теплозахист завдяки утеплювачу Thinsulate (400 г/м²)

Пухнаста шапка з поліестеру з теплою підкладкою THINSULATE. Опти-
мальний теплозахист завдяки утеплювачу Thinsulate (400 г/м²)

444 грн 492 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Арт. M036010999 Арт. M036009999

480 грн
ціна з ПДВціна з ПДВ

Зручна шапка з оптимальним збереженням тепла завдяки високоякісній 
ізоляції 3M Thinsulate®. Забезпечує ідеальну видимість і захист

Шапка в‘язана THINSULATE, 
яскраво-жовта, MODYF

ВІДСКАНУЙ

Арт. M036030999

https://wurth.ua/product/baf-flisovii-x-finity-black
https://wurth.ua/product/sapka-viazana-z-pidkladkoiu-thinsulate-corna
https://wurth.ua/product/sapka-flisova-thinsulate-sira
https://wurth.ua/product/sapka-viazana-thinsulate-iaskravo-zovta
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Толстовка APOLON

1 800 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Толстовка Apolon - ідеальний вибір для тих, хто прагне комфорту та стилю в 
повсякденному житті

Арт. 58999814 ...

• Високий комір
• Посилення Softshell у місцях, що піддаються зношенню
• Нагрудна кишеня на блискавці
• Дві внутрішні кишені
• Рукав з еластичною манжетою, що має проріз для великого пальця

Толстовка THORCH

2 040 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Толстовка Thorch ідеально підходить для роботи та відпочинку у перші холодні 
осінні дні

• Високий комір
• Посилення Softshell у місцях, що піддаються зношенню
• Дві бічні кишені на блискавці
• Нагрудна кишеня на блискавці 
• Дві внутрішні кишені

Арт. 5899941 ... (зелена)
Арт. 5899942 ... (чорна)

https://wurth.ua/search?search=58999814&search=58999814
https://wurth.ua/shop/tolstovka-thorch0506010169U
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Куртка зимова сигнальна 3в1, MODYF

12 642 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Багатофункціональна куртка з високим рівнем видимості забезпечує максимальну 
свободу рухів завдяки еластичній тканині
 
• Еластична тканина, дихаюча, водонепроникна (10 000 мм водяного стовпа), тефлонове 
покриття (стійке до масла та бензину)
• 2 нагрудні кишені, 3 кишені для ручок, 2 передні кишені на блискавці, кишені Наполеон, 
внутрішня кишеня на блискавці
• Світловідбивачі LOXY®, надійні зварні шви, знімний і регульований капюшон, що також ідеально 
підходить для носіння з каскою
• Високий флісовий комір, регульовані манжети/талія, ергономічний крій рукава, тримач для 
посвідчення особи

Арт. M40928300 ...

Робоча куртка NAVY спортивного дизайну з сучасним поєднанням кольорів 
Підходить для активного використання в прохолодну погоду, комфортна для    
щоденних робіт або відпочинку

Куртка робоча NAVY

Арт. 589960046 ... 3 240 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Має глибокий капюшон, який можна носити поверх каски
• Еластична стрічка на рукавах
• Дві бічні кишені
• Нагрудна кишеня
• Світловідбивні елементи
• Склад: 100% поліестер

Куртка Strike поєднує чудову ізоляцію з сучасним дизайном, щоб забезпечити 
постійне тепло. М’який і еластичний матеріал забезпечує винятковий комфорт

Куртка робоча STRIKE

Арт. 589960047 ... 2 520 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Високоякісна ізоляція з сучасним дизайном
• Зручний капюшон
• Дві бічні кишені
• Нагрудна кишеня
• Яскрава блискавка (Fluo) для зручного застібання
• Склад: 100% поліестер

https://wurth.ua/search?search=M44110600&search=M40928300
https://wurth.ua/search?search=589960046&search=589960046
https://wurth.ua/search?search=589960047&search=589960047
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Зимова куртка HIMALAYAN з TPU мембраною, яка забезпечує відмінний захист 
під час використання одягу в зимових умовах

Куртка зимова HIMALAYAN

Арт. 589980060... 

4 560 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	 Водонепроникна
•	 Знімний капюшон з регулюванням
•	 Посилення з матеріалу Cordura на плечах, ліктях і краях рукавів
•	 Водяний стовп: 15 000 мм
•	 Повітропроникність: 5 000 MVP

Зимова куртка FOREST виконана у сучасному дизайні, призначена для повсяк-
денної активності. Містить TPU мембрану, що робить її надзвичайно теплою та 
комфортною

Куртка зимова FOREST

Куртка зимова SPORTSTER

Арт. 589980040 ... 

Арт. 589971000 ... 

3 720 грн
ціна з ПДВ

3 600 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

•	 Водонепроникна 
•	 Має світловідбивні елементи
•	 Еластичні манжети та пояс
•	 Високий комір
•	 Глибокий капюшон, який можна носити поверх каски
•	 Водяний стовп: 5 000 мм

Зимова куртка Sportster сучасного спортивного дизайну з м’яким наповнювачем 
Водонепроникна і приталена робоча куртка для щоденного використання в холодних і 
вологих умовах

•	 Водонепроникна та вітронепроникна
•	 Теплоізоляція
•	 Регульовані манжети і талія
•	 Знімний капюшон
•	 Багато кишень для зручності

https://wurth.ua/search?search=589980060&search=589980060
https://wurth.ua/search?search=589980040&search=589980040
https://wurth.ua/search?search=589971000&search=589971000
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Спортивна, сучасна куртка, тепла та надзвичайно легка

Куртка зимова BERGEN, MODYF

Арт. M4113360 ... 

3 852 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	 10 000 мм WC, дихаючий 5000 MVP
•	 2 бічні кишені на блискавці, 1 внутрішня кишеня
•	 Капюшон на резинці
•	 Світловідбивні елементи дизайну на капюшоні та рукавах
•	 Регульовані манжети, захист підборіддя

Водонепроникна та водовідштовхувальна зимова куртка Rocket, призначена 
для найсуворіших зим

Куртка зимова ROCKET

Арт. 589960061 ... 

3 600 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

•	 Дві бічні кишені на блискавці
•	 Нагрудна кишеня на блискавці
•	 Світловідбивальні вставки
•	 Капюшон, який регулюється та знімається
•	 Еластичні манжети на рукавах
•	 Водний стовп: 5000 мм
•	 Паропроникність: 500 MVP 

Куртка зимова STRETCH X, MODYF

Арт. M44123400 ... (антрацит)
Арт. M44123500 ... (синя)
Арт. M44123900 ... (чорна) 8 228 грн

ціна з ПДВ

Міцна і дихаюча зимова куртка з еластичного матеріалу з водовідштовхувальною 
мембраною. Технологія FlexiT забезпечує максимальну свободу рухів

•	•	 Водовідштовхувальний верхній матеріал (8000 мм водяного стовпа)Водовідштовхувальний верхній матеріал (8000 мм водяного стовпа)
•	•	 Захист від вітру, за рахунок особливої структури матеріалу - вітронепроникність (4000 MVP) Захист від вітру, за рахунок особливої структури матеріалу - вітронепроникність (4000 MVP) 
•	•	 Посилені плечі, світловідбивальні вставкиПосилені плечі, світловідбивальні вставки
•	•	 8 зовнішніх і 2 внутрішніх кишені, прихований отвір для шнура навушників, знімний капюшон8 зовнішніх і 2 внутрішніх кишені, прихований отвір для шнура навушників, знімний капюшон
•	•	 Тканина E-care (захищає тіло на 99% від електромагнітного випромінювання)Тканина E-care (захищає тіло на 99% від електромагнітного випромінювання)
•	 Стандарт: 100 by OEKO-TEX®

https://wurth.ua/search?search=M4113360&search=M4113360
https://wurth.ua/search?search=589960061&search=589960061
https://wurth.ua/shop/kurtka-zimova-stretch-x0506012478
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ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

Елегантна зимова приталена куртка

Куртка зимова SMART

Арт. 58999984 ... 
3 360 грн
ціна з ПДВ

•	 Водонепроникна
•	 Регульований, незнімний капюшон
•	 Еластичні манжети на рукавах
•	 Високий комір
•	 Дві багатофункціональні бічні кишені
•	 Нагрудна кишеня з клапаном
•	 Нагрудна кишеня на блискавці
•	 Кишеня для ручки
•	 Три внутрішні кишені

Куртка утеплена SMART, MODYF

Арт. M411332 ... (синя)
Арт. M411334 ... (чорна)

3 210 грн
ціна з ПДВ

•	 Виготовлена з високоякісних матеріалів, що робить її міцною і довговічною
•	 Завдяки сучасному дизайну, ця парка виглядає модно і елегантно, доповнюючи будь-який образ
•	 Має вологостійку обробку, що забезпечує відмінний захист від дощу і снігу
•	 Ідеальна посадка на фігуру, а також комфорт під час одягання і руху
•	 Має капюшон і багато кишень для зручності зберігання особистих речей

Куртка URBAN

Арт. 58999818 ... 3 600 грн
ціна з ПДВ

Куртка URBAN - це міцна куртка, що ідеально підходить для перехідних 
погодних умов

•	 Виготовлена з легких матеріалів, які мають відмінні зігріваючі властивості
•	 Зручна та практична, забезпечує свободу рухів
•	 Ідеально поєднується з робочими штанами 

https://wurth.ua/search?search=58999984&search=58999984
https://wurth.ua/shop/parka-smart0506012485
https://wurth.ua/search?search=58999818&search=58999818
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Арт. 53580680 ... (жовтий)

Арт. 53581680 ... (зелений)

Костюм вологозахисний BASIC

576 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Матеріал: Підкладка 100% поліестер з двостороннім покриттям ПВХ
• Шви: Термозварені
• Внутрішні манжети: Відсутні
• Стать: Унісекс
• Розмірний ряд: M → 5XL
• Місце вентиляції: Спина
• Тип капюшона: Фіксований капюшон
• Застібка: Блискавка та клапан
• Зовнішні кишені: 2 кишені з клапанами
• Модель жовтого кольору має світловідбивні елементи

Арт. 53580500 ... (жовтий)

Арт. 53580490 ... (зелений)

Плащ вологозахисний BASIC

504 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

• Матеріал: Підкладка 100% поліестер з двостороннім покриттям ПВХ
• Шви: Термозварені
• Внутрішні манжети: Відсутні
• Стать: Унісекс
• Розмірний ряд: М → 5XL
• Місце вентиляції: Спина
• Тип капюшона: Фіксований капюшон
• Застібка: Блискавка та клапан
• Зовнішні кишені: 2 кишені з клапанами
• Модель жовтого кольору має світловідбивні елементи

Функціональна спідня білизна з технічної тканини, яка відводить вологу назовні 
і зберігає тіло в теплі та сухості

Термобілизна BASIC, чорна, комплект, MODYF

Арт. M4520470 ... 

2 760 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

•	•	 Безшовна технологія для більшого комфортуБезшовна технологія для більшого комфорту
•	•	 Тканина стійка до запахів та антибактеріальнаТканина стійка до запахів та антибактеріальна
•	•	 Щільно прилягає до тіла, максимальна свобода рухівЩільно прилягає до тіла, максимальна свобода рухів

https://wurth.ua/shop/kostium-vologozaxisnii-basic0506012499U
https://wurth.ua/shop/plashh-vologozaxisnii-basic0504080799U
https://wurth.ua/search?search=&search=M4520470
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КОЛЕКЦІЯ ЖІНОЧОГО 
ОДЯГУ
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М’яка та міцна жіноча толстовка JOB+

Толстовка жіноча JOB+, MODYF

2 520 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. M550255 ... (чорна)
Арт. M550256 ... (синя)

•	 Посилена горловина, посилені шви
•	 Міцна застібка-блискавка
•	 Дві бічні кишені на блискавці
•	 Широкі можливості персоналізації

Кофта флісова жіноча JOB+, MODYF

Арт. M4563800 ... (чорний)
Арт. M4563820 ... (червоний)

1 464 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Зручна та м’яка жіноча флісова кофта, виготовлена з перероблених матеріалів

•	 Сертифікати OEKO-TEX та GRS
•	 100% перероблений поліестер
•	 Застібка-блискавка YKK на усю довжину
•	 Дві бічні кишені на блискавці
•	 Щільність тканини 280 г/м²

Арт. M4563850 ... (синій)

Жіночі стрейчеві джинси прямого крою забезпечують максимальну свободу 
рухів

- Виготовлені з міцної, еластичної тканини
- 5 зовнішніх кишень
- Надійна застібка-блискавка YKK
- STANDARD 100 від OEKO-TEX®

Джинси робочі жіночі STRETCH, MODYF

1 421 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. M443122 ...

2 030 грн

https://wurth.ua/search?search=&search=M55025
https://wurth.ua/search?search=&search=M45638
https://wurth.ua/search?search=M55025&search=M443122
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4 920 грн
ціна з ПДВ

НАДЗВИЧАЙНО ЛЕГКЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ 
ПРИГОЛОМШЛИВОГО ДИЗАЙНУ, ЩО 
ЗАБЕЗПЕЧУЄ ВІДМІННУ СТІЙКІСТЬ НА СЛИЗЬКІЙ 
ПОВЕРХНІ

ВІДСКАНУЙ

Кросівки захисні DAILY RACE, S1P, 
композитний носок, чорно-червоні, MODYF

Розмір Артикул

39 M416171039

40 M416171040

41 M416171041

42 M416171042

43 M416171043

44 M416171044

45 M416171045

46 M416171046

47 M416171047

•	 Дихаючий текстиль
•	 Сітчаста підкладка, 

високоякісна підкладка з 
мікрофібри в області п’яти

•	 Підносок зі склопластику, 
стійка до проколів текстильна 
підкладка

•	 Протиковзна поліуретанова 
підошва

•	 Клас стійкості проти ковзання 
SRC

•	 Комфортна повнота 11 (на 
широку ногу)

•	 Не містить металу

5 880 грн
ціна з ПДВ

НАДЗВИЧАЙНО ЗРУЧНЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ DAILY 
RACE ЗІ ШВИДКОЮ ШНУРІВКОЮ

ВІДСКАНУЙ

Кросівки робочі DAILY RACE, O2, антрацит, 
пара, MODYF

Розмір Артикул

35 M427031035

36 M427031036

37 M427031037

38 M427031038

40 M427031040

45 M427031045

46 M427031046

48 M427031048

• Тканина, швидка застібка з 
петлею для фіксації, асиметрична 
зносостійка підошва з TPU
• Внутрішня тканинна підкладка з
вентиляційними отворами, стійка до
стирання підкладка з мікрофібри на 
п’яті
• Гумова зовнішня підошва SRC,
амортизаційна система X-treme, 
ширина 11
• DGUV 112-191/ÖNORM Z1259

https://wurth.ua/shop/nizki-zaxisni-cereviki-s1p-daily-race0507010392
https://wurth.ua/shop/krosivki-roboci-daily-race-o20507020171
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4 788 грн
ціна з ПДВ

ПОВСЯКДЕННЕ І КРАСИВЕ ЖІНОЧЕ ЗАХИСНЕ ВЗУТТЯ LINA З 
КЛАСОМ ЗАХИСТУ S1P. ЛЕГКЕ, ГНУЧКЕ, ПОВІТРОПРОНИКНЕ 
І ГАРМОНІЙНО ПОЄДНУЄТЬСЯ З БАГАТЬМА КОЛЬОРАМИ

ВІДСКАНУЙ

Кросівки захисні жіночі LINA, S1P, композитний носок, сірі, пара, MODYF

Розмір Артикул

35 M428024035

36 M428024036

37 M428024037

38 M428024038

40 M428024039

45 M428024040

46 M428024041

48 M428024042

•	•	 Замша з текстильними вставкамиЗамша з текстильними вставками
•	•	 Тканинна підкладка, стійка до Тканинна підкладка, стійка до 

стирання підкладка з мікрофібри стирання підкладка з мікрофібри 
на п'ятіна п'яті

•	•	 Захисний підносок зі Захисний підносок зі 
скловолокна, стійка до проколів скловолокна, стійка до проколів 
підошвапідошва

•	•	 Гумова зовнішня підошва SRC CI Гумова зовнішня підошва SRC CI 
HRO, комфортна ширина 11HRO, комфортна ширина 11

•	•	 DGUV 112-191/Австрійський DGUV 112-191/Австрійський 
стандарт Z1259, без металу, ESстандарт Z1259, без металу, ES

Черевики захисні CARACAS, S3 ESD, високі, композ. носок, чорні, пара, MODYF

6 069 грн
ціна з ПДВ

ПОВСЯКДЕННІ ЗАХИСНІ ЧЕРЕВИКИ S3, СЕРТИФІКОВАНІ 
DGUV. М’ЯКИЙ ТКАНИННИЙ МАНЖЕТ ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ПІДТРИМКУ ТА ДУЖЕ ВИСОКИЙ РІВЕНЬ КОМФОРТУ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

35 M422212035

36 M422212036

37 M422212037

38 M422212038

39 M422212039

40 M422212040

41 M422212041

42 M422212042

43 M422212043

44 M422212044

45 M422212045

46 M422212046

47 M422212047

48 M422212048

•	 Мембрана для захисту від води, а 
також текстурована шкіра нубук та 
тканина в області манжети мають 
водовідштовхувальні властивості

•	 Теплова ізоляція для зимових умов 
(до -10 °C)

•	 Внутрішня тканинна підкладка, під-
кладка п’яти зі стійкої до стирання 
мікрофібри

•	 Захисний носок зі скловолокна, 
стійка до проколів композитна 
пластина

•	 Гумова зовнішня підошва SRC CI 
HRO, комфортна ширина 11

•	 DGUV 112-191/австрійський  
стандарт Z1259, без металу, ESD

https://wurth.ua/search?search=M4280240&search=M4280240
https://wurth.ua/search?search=&search=M4222120
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Черевики захисні зимові S3 AS, сталевий носок, високі, чорні, пара, MODYF

2 554 грн
ціна з ПДВ

ЦІ МІЦНІ ШКІРЯНІ ЧЕРЕВИКИ ВІДМІННО ФІКСУЮТЬ 
НОГУ, ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ АМОРТИЗАЦІЮ В ОБЛАСТІ П’ЯТИ 
ТА ЗМЕНШУЮТЬ НАВАНТАЖЕННЯ НА СУГЛОБИ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

38 M022080038

39 M022080039

40 M022080040

41 M022080041

42 M022080042

43 M022080043

44 M022080044

45 M022080045

46 M022080046

47 M022080047

48 M022080048

•	 Дихаюча шкіра, м’який язичок
•	 Тепла флісова підкладка
•	 Сталевий захисний підносок, ста-

лева устілка для захисту від про-
колів

•	 Протиковзна підошва SRC PU
•	 Комфортна ширина 11 (широка 

посадка)

3 648 грн

МІЦНІ ШКІРЯНІ ЧОБОТИ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ 
НАДІЙНУ ПІДТРИМКУ ТА ЗАХИСТ

Черевики захисні для будівельника S3 AS, стал. нос., високі, 
пара, MODYF

Розмір Артикул

40 M022079040

41 M022079041

42 M022079042

43 M022079043

44 M022079044

45 M022079045

Мають амортизаційну технологію 
Multi-Level Shock Absorber у 
п’ятковій області та виготовлені 
з водовідштовхувальної шкіри. 
Додаткові характеристики 
включають текстильну підкладку, 
сталевий захист пальців та 
протиударний захист, а також 
підошву з поліуретану (SRC)

1 963 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
2 804 грн

https://wurth.ua/search?search=M0220800&search=M0220800
https://wurth.ua/search?search=M0220800&search=M0220790
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Розмір Артикул

35 M418219035

36 M418219036

37 M418219037

38 M418219038

39 M418219039

40 M418219040

41 M418219041

42 M418219042

43 M418219043

44 M418219044

45 M418219045

46 M418219046

47 M418219047

48 M418219048

6 300 грн
ціна з ПДВ

9000 грн
СУЧАСНЕ ЗАХИСНЕ ВЗУТТЯ ECOFRESH З 
КЛАСОМ ЗАХИСТУ S3S З КОМПОНЕНТАМИ З 
ПЕРЕРОБЛЕНИХ МАТЕРІАЛІВ

ВІДСКАНУЙ

Кросівки захисні ECOFRESH BOA, S3S ESD, 
композитний носок, пара, MODYF

• Матеріал верху виготовлений 
зі 100% переробленої PET нитки, 
захист від стирання в області носка, 
технологія BOA
• Внутрішня тканинна підкладка з
вентиляційними отворами, стійка до
стирання п’ятка
• Пластиковий захисний підносок,
текстильна/поліуретанова захисна
підошва, стійка до проколів
• Зовнішня підошва з поліуретану 
SR FO, ширина 11, устілка з 
переробленого матеріалу
• DGUV 112-191/ÖNORM Z1259, 
ESD, зроблено в Європі, EN ISO 
20345:2022

• Водонепроникна та стійка до 
стирання PU основа
• Водовідштовхувальний текстиль на 
халяві
• Підкладка зі штучного хутра
• Захисний підносок зі скловолокна, 
стійка до проникнення підошва з 
поліуретану (PL)
• Зовнішня підошва гумова HI CI, 
ширина 11
• Без металу, зроблено в Європі, EN 
ISO 20345:2022 

ГУМОВА ПІДОШВА ЗАБЕЗПЕЧУЄ ОПТИМАЛЬНЕ 
ЗЧЕПЛЕННЯ З ПОВЕРХНЕЮ, ПОЛІУРЕТАНОВА 
ОСНОВА АБСОЛЮТНО ВОДОНЕПРОНИКНА

Черевики захисні зимові SHELL, SBH, комп. нос., високі, 
чорні, пара, MODYF

Розмір Артикул

40 M423044040

41 M423044041

42 M423044042

43 M423044043

44 M423044044

45 M423044045

7 376 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
9 834 грн

https://wurth.ua/product/krosivki-zaxisni-ecofresh-boa-s3s-esd-antracit-para-rozmir-43
https://wurth.ua/search?search=M4230440&search=M4230440
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4 560 грн
ціна з ПДВ

ПІДІЙДЕ ДЛЯ ТИХ, КОМУ ВАЖЛИВА ВОДОСТІЙКІСТЬ, 
ЗАХИСТ ВІД ПРОКОЛІВ І ДОВГОВІЧНІСТЬ ШКІРИ, АЛЕ 
НЕ ПОТРІБЕН МЕТАЛЕВИЙ ЧИ КОМПОЗИТНИЙ НОСОК

ВІДСКАНУЙ

•	 Матеріал верху: Натуральна 
шкіра типу Crazy Horse 

•	 Мембрана: Водонепроникна 
та дихаюча, забезпечує захист 
від вологи та комфорт під час 
тривалого носіння

•	 Підошва: ПУ/нітрил HRO, стійка 
до високих і низьких температур, 
з глибоким протектором для 
впевненого зчеплення

•	 Антипрокольний захист: 
Кевларова вставка в підошві 

•	 Устілка: Анатомічна Mem-
ory Foam, термостійка, 
створює комфорт навіть при 
довготривалому використанні

Черевики робочі зимові SURVIVOR, O2 CI HRO, пара, WORKSHOP

Розмір Артикул

36 5358020436
37 5358020437
38 5358020438
39 5358020439
40 5358020440
41 5358020441
42 5358020442
43 5358020443
44 5358020444
45 5358020445
46 5358020446
47 5358020447

NEW

4 560 грн
ціна з ПДВ

СТАНЕ НАДІЙНИМ ПАРТНЕРОМ ДЛЯ 
БУДІВЕЛЬНИКІВ, ЕНЕРГЕТИКІВ, ПРАЦІВНИКІВ 
ПРОМИСЛОВОСТІ, КОМУНАЛЬНИХ СЛУЖБ, ТОЩО

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

36 5358530236
37 5358530237
38 5358530238
39 5358530239
40 5358530240
41 5358530241
42 5358530242
43 5358530243
44 5358530244
45 5358530245
46 5358530246
47 5358530247

•	 Матеріал верху: Натуральна гладка 
шкіра, стійка до зношування та 
агресивних умов експлуатації

•	 Підошва: ПУ/нітрил HRO, 
термостійка, з глибоким 
протектором для надійного 
зчеплення на слизьких поверхнях

•	 Захист: Повністю кевларове 
посилення в носковій частині та в 
підошві (антипроколювання)

•	 Утеплення: 200 г 3M Thinsulate для 
збереження тепла при низьких 
температурах

•	 Мембрана: Вологозахисна 
дихаюча мембрана – водостійкість 
та комфорт упродовж робочого дня

Черевики захисні зимові POLAR, S7 CI HRO, пара, WORKSHOP

NEW

S7

https://wurth.ua/search?search=53580204&search=53580204
https://wurth.ua/search?search=53585302&search=53585302
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2 880 грн
ціна з ПДВ

НАДІЙНІ, ТЕПЛІ ТА ЗРУЧНІ ВИСОКІ ЗАХИСНІ ЧЕРЕВИКИ 
WINTER PLUS СТВОРЕНІ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
КОМФОРТНИХ УМОВ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ

ВІДСКАНУЙ

•	 Верх взуття: Тиснена шкіра 
великої рогатої худоби

•	 Утеплювач: 200 г 3M Thinsulate — 
високий рівень теплоізоляції

•	 Устілка: Термостійка з піни 
Memory Foam (анатомічна, 
підлаштовується під стопу)

•	 Підошва: ПУ/нітриловий каучук 
(HRO), виготовлений методом 
лиття під тиском, стійка до 
високих і низьких температур 
контакту

•	 Захист носка: Композитний 
підносок

•	 Антипрокольний захист: 
Кевларова вставка (Kevlar Plate)

•	 Верх взуття: Тиснена шкіра 
великої рогатої худоби

•	 Утеплювач: 200 г 3M Thinsulate — 
високий рівень теплоізоляції

•	 Устілка: Термостійка з піни 
Memory Foam (анатомічна, 
підлаштовується під стопу)

•	 Підошва: ПУ/нітриловий каучук 
(HRO), виготовлений методом 
лиття під тиском, стійка до 
високих і низьких температур 
контакту

•	 Захист носка: Композитний 
підносок

•	 Антипрокольний захист: 
Кевларова вставка (Kevlar Plate)

Черевики захисні зимові WINTER PLUS, S3 CI HRO, пара, WORKSHOP

Розмір Артикул

36 5358530336
37 5358530337
38 5358530338
39 5358530339
40 5358530340
41 5358530341
42 5358530342
43 5358530343
44 5358530344
45 5358530345
46 5358530346
47 5358530347

NEW

S3

           

2 280 грн
ціна з ПДВ

НАДІЙНІ, ТЕПЛІ ТА ЗРУЧНІ ЗАХИСНІ ЧЕРЕВИКИ WINTER 
PROFI СТВОРЕНІ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМФОРТНИХ 
УМОВ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ

ВІДСКАНУЙ

Черевики захисні зимові WINTER PROFI, S3 CI HRO, пара, WORKSHOP

Розмір Артикул

36 5358530436
37 5358530437
38 5358530438
39 5358530439
40 5358530440
41 5358530441
42 5358530442
43 5358530443
44 5358530444
45 5358530445
46 5358530446
47 5358530447

NEW

S3

https://wurth.ua/search?search=53585303&search=53585303
https://wurth.ua/search?search=53585303&search=53585304
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Черевики захисні зимові Workshop[R], S3 CI SRC, комп. нос., високі, пара

1 800 грн
ціна з ПДВ

ЗАСТОСУВАННЯ УНІКАЛЬНИХ HRO ВСТАВОК НА 
ПІДОШВІ РОБИТЬ ЦІ ЧЕРЕВИКИ ІДЕАЛЬНИМИ ДЛЯ 
ДОВГОТРИВАЛОГО НОСІННЯ НА ВУЛИЦІ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

37 5358002737

41 5358002741

44 5358002744

45 5358002745

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти про-
никнення води, технічні вставки та 
світловідбивні вставки

•	 Внутрішній матеріал: Штучне хутро
•	 Композитний захисний носок (до 

200 Дж)
•	 Сталева пластина для надійного 

захисту від проколів
•	 Підошва з пінополіуретану подвій-

ної щільності з гумовими вставка-
ми, стійка до впливу вуглеводнів, 
наділена маслостійкими, антиков-
зними, антистатичними властивос-
тями та захистом від холоду

•	 Стандартна устілка EVA
•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці п’яти 

≥20 Дж

Черевики робочі зимові Workshop[R], O2 CI SRC, високі, пара

1 560 грн
ціна з ПДВ

ЗАСТОСУВАННЯ УНІКАЛЬНИХ HRO ВСТАВОК НА 
ПІДОШВІ РОБИТЬ ЦІ ЧЕРЕВИКИ ІДЕАЛЬНИМИ ДЛЯ 
ДОВГОТРИВАЛОГО НОСІННЯ НА ВУЛИЦІ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

40 5358022740

41 5358022741

42 5358022742

43 5358022743

44 5358022744

45 5358022745

47 5358022747

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти про-
никнення води, технічні вставки

•	 Внутрішній матеріал: Штучне хутро
•	 Підошва з пінополіуретану подвій-

ної щільності з гумовими вставка-
ми, стійка до впливу вуглеводнів, 
наділена маслостійкими, антиков-
зними, антистатичними властивос-
тями та захистом від холоду

•	 Стандартна устілка EVA
•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці п’яти 

≥20 Дж

https://wurth.ua/search?search=53580027&search=53580027
https://wurth.ua/search?search=53580227&search=53580227
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432 грн
ціна з ПДВ

ПРАКТИЧНІ ТА ДОВГОВІЧНІ ЧОБОТИ ДЛЯ 
ЗАХИСТУ ВІД ВОЛОГИ, БРУДУ ТА ВІД 
ВИРОБНИЧИХ ЗАБРУДНЕНЬ

ПРАКТИЧНІ ТА ДОВГОВІЧНІ ЧОБОТИ ДЛЯ 
ЗАХИСТУ ВІД ВОЛОГИ, БРУДУ ТА ВІД 
ВИРОБНИЧИХ ЗАБРУДНЕНЬ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Арт. чорні Арт. білі

37 5358606147 -

38 5358603637 -

39 5358603638 -

40 5358603639 -

41 5358603640 -

42 5358603641 5358606141

43 5358603642 5358606142

44 5358603643 5358606143

45 5358603644 5358606144

46 5358603645 -

47 5358603646 -

Чоботи робочі Workshop[R], O4, пара

• Зовнішній матеріал: ПВХ та 
хімічна смола для надійного 
захисту та довговічності
• Підкладка: Текстурована 
тканина для додаткового 
комфорту
• Опір ковзанню SRC для 
додаткової безпеки на 
слизьких поверхнях
• Антистатичні властивості 
від 0,1 до 1000 МΩ для 
захисту від електростатичних 
розрядів
• Поглинання енергії в 
ділянці п’яти ≥ 20 Дж для 
додаткового комфорту та 
зниження навантаження на 
ноги

810 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул
37 5358603837
38 5358603838
39 5358603839
40 5358603840
41 5358603841
42 5358603842
43 5358603843
44 5358603844
45 5358603845
46 5358603846
47 5358603847

• Підкладка: Текстурована тканина 
• Сталевий захисний носок, що 
витримує удар до 200 Дж 
• Сталева захисна устілка зі 
стійкістю до проколів ≥1000 Н 
• Опір ковзанню SRC 
• Антистатичні властивості від 0,1 до 
1000 МΩ 
• Поглинання енергії в ділянці п’яти 
≥ 20 Дж

Чоботи захисні WORKSHOP[R], S5, ПВХ, сталевий носок, пара

S5

https://wurth.ua/shop/coboti-roboci-corni-pvc-o40507020106
https://wurth.ua/shop/coboti-zaxisni-workshopr-s5-corni0507020107
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1 500 грн
ціна з ПДВ

ЯКІСНЕ, ЗРУЧНЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ З РІВНЕМ 
ЗАХИСТУ S1P. ВІДМІННИЙ ЗАХИСТ НІГ ПІД ЧАС 
РОБОТИ НАТУРАЛЬНА

ШКІРА

ВІДСКАНУЙ

Кросівки захисні Workshop[R] S1P, композитний  
носок, металева пластина, сині, пара

•  Зовнішній матеріал: Натуральна 
замша
•  Внутрішній матеріал: 
Текстурована тканина
•  Композитний підносок, стійкий до 
проколів
•  Текстильна підкладка
•  Металева устілка
•  Опір ковзанню SRC
•  Антистатичні властивості від 0,1 до 
1000 МΩ
•  Поглинання енергії в ділянці п’яти 
≥ 20 Дж

Розмір Артикул

37 5358726837

38 5358726838

39 5358726839

40 5358726840

41 5358726841

42 5358726842

43 5358726843

44 5358726844

45 5358726845

46 5358726846

47 5358726847

Кросівки захисні Workshop[R] S1P, композитні 
носок та пластина, сіро-сині, пара

1 986 грн
ціна з ПДВ

•	 Зовнішній матеріал: Якісна 
натуральна замша

•	 Підносок з полікарбонату
•	 Стандартна устілка EVA
•	 Підошва виготовлена з 

пінополіуретану подвійної 
щільності з литтєвим методом 
кріплення

•	 Кевларова підкладка зі стійкістю 
до проколів 

•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці п’яти 

≥ 20 Дж

ЛЕГКЕ ЗАХИСНЕ ВЗУТТЯ ЗАБЕЗПЕЧИТЬ 
МАКСИМАЛЬНИЙ КОМФОРТ ТА ЗАХИСТ

НАТУРАЛЬНА
ШКІРА

Розмір Артикул

37 5358729537

38 5358729538

39 5358729539

40 5358729540

41 5358729541

42 5358729542

43 5358729543

44 5358729544

45 5358729545

46 5358729546

47 5358729547

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/search?search=53587268&search=53587268
https://wurth.ua/shop/krosivki-zaxisni-workshopr-s1p-kompnosok-ta-plast0507010397U
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1 782 грн
ціна з ПДВ

ЯКІСНЕ, ЗРУЧНЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ, ЯКЕ 
ЗАБЕЗБЕЧУЄ МАКСИМАЛЬНИЙ КОМФОРТ

НАТУРАЛЬНА
ШКІРА

ВІДСКАНУЙ

Кросівки робочі Workshop[R], O2 SRC, 
ергономічна устілка MemoryFoam, пара

Розмір Артикул

37 5358733137

38 5358733138

39 5358733139

40 5358733140

41 5358733141

42 5358733142

43 5358733143

44 5358733144

45 5358733145

46 5358733146

47 5358733147

•	 Зовнішній матеріал: Якісна 
натуральна замша

•	  Підошва з пінополіуретану, 
стійка до впливу вуглеводнів, 
наділена маслостійкими, 
антиковзними та 
антистатичними властивостями

•	 Устілка з пінопласту Memory 
Foam*

•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці 

п’яти ≥ 20 Дж

Чоботи захисні зимові Workshop[R], S3 CI SRC, сталевий носок, пара

2 340 грн
ціна з ПДВ

ЗОВНІШНІЙ МАТЕРІАЛ: НАТУРАЛЬНА ШКІРА З 
ПРОСОЧЕННЯМ ПРОТИ ПРОНИКНЕННЯ ВОДИ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

37 5358900137

38 5358900138

39 5358900139

40 5358900140

41 5358900141

42 5358900142

43 5358900143

44 5358900144

45 5358900145

46 5358900146

47 5358900147

•	 Сталевий захисний носок (до 200 
Дж)

•	 Сталева пластина для захисту від 
проколів

•	 Підошва з пінополіуретану подвій-
ної щільності з гумовими вставка-
ми, стійка до впливу вуглеводнів, 
наділена маслостійкими, антиков-
зними, антистатичними властивос-
тями та захистом від холоду

•	 Устілка Memory Foam
•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці п’яти 

≥20 Дж

https://wurth.ua/search?search=53587331&search=53587331
https://wurth.ua/search?search=&search=53589001
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1 980 грн
ціна з ПДВ

ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ ЩОДЕННОЇ РОБОТИ В 
ПРОМИСЛОВИХ УМОВАХ, ДЕ НЕОБХІДНО 
ПОЄДНУВАТИ КОМФОРТ ТА НАДІЙНИЙ ЗАХИСТ

ВІДСКАНУЙ

•	 Верх кросівка виконано 
зі зносостійкої тканини з 
посиленними синтетичними 
вставками та замшею в зоні носка

•	 Внутрішня частина має 
повітропроникну підкладку, яка 
зменшує накопичення вологи 
та підвищує комфорт протягом 
усього робочого дня

•	 Захисний композитний підносок 
не містить металу, легший за 
сталевий і не проводить тепло

•	 Устілка з кевлару захищає від 
проколів знизу

•	 Підошва виготовлена з 
двошарового поліуретану — 
м’якого всередині та міцного зовні

Кросівки захисні SPORT, S1P, композитний носок, пара, WORKSHOP[R]

Розмір Артикул

38 5358510138
39 5358510139
40 5358510140
41 5358510141
42 5358510142
43 5358510143
44 5358510144
45 5358510145
46 5358510146
47 5358510147
48 5358510148

1 680 грн
ціна з ПДВ

КРОСІВКИ РОБОЧІ SPORT, O2 – ЦЕ ЗРУЧНЕ РОБОЧЕ 
ВЗУТТЯ ДЛЯ ПОВСЯКДЕННОГО ВИКОРИСТАННЯ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

39 5358020139
40 5358020140
41 5358020141
42 5358020142
43 5358020143
44 5358020144
45 5358020145
46 5358020146
47 5358020147
48 5358020148

•	 Верх кросівка виконано зі зносостійкої 
тканини з посиленними синтетичними 
вставками та замшею в зоні носка

•	 Дизайн доповнений кольоровими 
елементами для кращої візуальної 
ідентифікації працівників

•	 Внутрішня частина має повітропроникну 
підкладку, яка зменшує накопичення 
вологи та підвищує комфорт протягом 
усього робочого дня

•	 Підошва виготовлена з двошарового 
поліуретану — м’якого всередині та 
міцного зовні

Кросівки робочі SPORT, O2, чорні, пара, WORKSHOP[R]

https://wurth.ua/shop/krosivki-zaxisni-sport-s1p0507010395U
https://wurth.ua/shop/krosivki-roboci-sport-o20507020186U
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1 680 грн
ціна з ПДВ

КРОСІВКИ РОБОЧІ GAMMA O2 РОЗРОБЛЕНО ДЛЯ 
ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ У ПРОМИСЛОВИХ 
УМОВАХ, ДЕ ВАЖЛИВІ КОМФОРТ ТА ЛЕГКІСТЬ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

35 5358020335
36 5358020336
37 5358020337
38 5358020338
39 5358020339
40 5358020340
41 5358020341
42 5358020342
43 5358020343
44 5358020344
45 5358020345
46 5358020346
47 5358020347
48 5358020348

•	 Верх взуття виготовлений із 
комбінації замші та дихаючого 
текстилю з дрібною перфорацією — 
це покращує вентиляцію впродовж 
усього дня

•	 Зовнішній захист миска для 
додаткової зносостійкості

•	 Ергономічна посадка та комфортна 
підкладка з вологовідвідними 
властивостями

•	 Підошва двошарова — PU/PU, з 
хорошими амортизаційними вла-
стивостями, стійка до вуглеводнів 
(FO) та ковзання (SRC) відповідно 
до стандарту EN ISO 20345:2011

Кросівки робочі GAMMA, O2, пара, WORKSHOP[R]

1 980 грн
ціна з ПДВ

РОЗРОБЛЕНО ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ 
У ПРОМИСЛОВИХ УМОВАХ, ДЕ ВАЖЛИВІ КОМФОРТ, 
ЛЕГКІСТЬ І ПОВНИЙ ЗАХИСТ СТОПИ

ВІДСКАНУЙ

•	 Верх взуття виготовлений 
із комбінації замші та 
дихаючого текстилю з дрібною 
перфорацією — це покращує 
вентиляцію впродовж усього дня

•	 Зовнішній захист миска для 
додаткової зносостійкості

•	 Ергономічна посадка та 
комфортна підкладка з 
вологовідвідними властивостями

•	 Захисний композитний підносок 
витримує удар до 200 Дж, 
не проводить тепло та не 
виявляється металодетекторами

•	 Кевларова антипрокольна 
устілка забезпечує захист від 
проколів

Кросівки захисні GAMMA, S1P, композитний носок, пара, WORKSHOP[R] Розмір Артикул

35 5358510335
36 5358510336
37 5358510337
38 5358510338
39 5358510339
40 5358510340
41 5358510341
42 5358510342
43 5358510343
44 5358510344
45 5358510345
46 5358510346
47 5358510347
48 5358510348

https://wurth.ua/shop/krosivki-roboci-gamma-o20507020184U
https://wurth.ua/shop/krosivki-zaxisni-gamma-s1p0507010393U
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Черевики захисні Workshop[R] M, S3, високі, пара

1 149 грн
ціна з ПДВ

ЯКІСНЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ З КОМПОЗИТНИМ ПІДНОСКОМ 
ТА АНТИПРОКОЛЬНОЮ ПІДОШВОЮ. ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ІДЕАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НІГ ПІД ЧАС РОБОТИ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

37 5358802737

38 5358802738

39 5358802739

40 5358802740

41 5358802741

42 5358802742

43 5358802743

44 5358802744

45 5358802745

46 5358802746

47 5358802747

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти 
проникнення води, технічні вставки

•	 Внутрішній матеріал: Текстурована 
тканина

•	 Композитний захисний підносок (до 
200 Дж)

•	 Металева устілка для захисту від 
проколів

•	 Підошва з пінополіуретану 
подвійної щільності з литтєвим 
методом кріплення, стійка до 
впливу вуглеводнів, наділена 
маслостійкими, антиковзними та 
антистатичними властивостями

•	 Опір ковзанню SRC

Черевики захисні Workshop[R] M, S3, низькі, пара

1 149 грн
ціна з ПДВ

ЯКІСНЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ З КОМПОЗИТНИМ ПІДНОСКОМ 
ТА АНТИПРОКОЛЬНОЮ ПІДОШВОЮ. ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ІДЕАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НІГ ПІД ЧАС РОБОТИ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

37 5358716337

38 5358716338

39 5358716339

40 5358716340

41 5358716341

42 5358716342

43 5358716343

44 5358716344

45 5358716345

46 5358716346

47 5358716347

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти 
проникнення води, технічні вставки

•	 Внутрішній матеріал: Текстурована 
тканина

•	 Композитний захисний підносок (до 
200 Дж)

•	 Металева устілка для захисту від 
проколів

•	 Підошва з пінополіуретану 
подвійної щільності з литтєвим 
методом кріплення, стійка до 
впливу вуглеводнів, наділена 
маслостійкими, антиковзними та 
антистатичними властивостями

•	 Опір ковзанню SRC

https://wurth.ua/search?search=53588027&search=53588027
https://wurth.ua/search?search=&search=53587163
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1 110 грн
ціна з ПДВ

ЯКІСНЕ, ЗРУЧНЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ, ЯКЕ 
ЗАБЕЗБЕЧУЄ МАКСИМАЛЬНИЙ КОМФОРТ

НАТУРАЛЬНА
ШКІРА

ВІДСКАНУЙ

Черевики робочі Workshop[R], О2, високі, 
чорні, пара

Розмір Артикул

37 5358801037

38 5358801038

39 5358801039

40 5358801040

41 5358801041

42 5358801042

43 5358801043

44 5358801044

45 5358801045

46 5358801046

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти 
проникнення води, технічні 
вставки

•	 Внутрішній матеріал: 
Текстурована тканина

•	 Підошва виготовлена з 
пінополіуретану подвійної 
щільності з литтєвим методом 
кріплення, стійка до впливу 
вуглеводнів, наділена 
маслостійкими, антиковзними та 
антистатичними властивостями

•	 Стандартна устілка EVA

1 077 грн
ціна з ПДВ

ЯКІСНЕ, ЗРУЧНЕ РОБОЧЕ ВЗУТТЯ, ЯКЕ 
ЗАБЕЗБЕЧУЄ МАКСИМАЛЬНИЙ КОМФОРТ

НАТУРАЛЬНА
ШКІРА

ВІДСКАНУЙ

Черевики робочі Workshop[R], О2, низькі, 
чорні, пара

Розмір Артикул

37 5358700637

38 5358700638

39 5358700639

40 5358700640

41 5358700641

42 5358700642

43 5358700643

44 5358700644

45 5358700645

46 5358700646

47 5358700647

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти 
проникнення води, технічні 
вставки

•	 Внутрішній матеріал: 
Текстурована тканина

•	 Підошва виготовлена з 
пінополіуретану подвійної 
щільності з литтєвим методом 
кріплення, стійка до впливу 
вуглеводнів, наділена 
маслостійкими, антиковзними та 
антистатичними властивостями

•	 Стандартна устілка EVA

https://wurth.ua/ru/search?search=53588010&search=53588010
https://wurth.ua/5358700646-chereviki-roboch-workshopr-o2-nizk-para-rozmr-46-art-5358700646/
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ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ В УМОВАХ 
ПІДВИЩЕНИХ ТЕМПЕРАТУР І МЕХАНІЧНИХ 
НАВАНТАЖЕНЬ

2 640 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул
39 5358530139
40 5358530140
41 5358530141
42 5358530142
43 5358530143
44 5358530144
45 5358530145
46 5358530146
47 5358530147

•	 Матеріал верху: Натуральна 
шкіра товщиною 1,5 мм

•	 Підошва: HRO (термостійка до 
високих температур)

•	 Розмірний ряд: 39-48
•	 Система аварійного швидкого 

скидання
•	 Шнурівка з термостійким 

клапаном над шнурівкою для 
додаткового захисту

Черевики захисні для зварювальника HEAT DEFENDER, S3 HRO, WORKSHOP[R]

НАТУРАЛЬНА
ШКІРА

NEW

Шкарпетки-вкладиші для чобіт WORKSHOP, пара, розмір універсальний

300 грн
ціна з ПДВ

•	 Теплі шкарпетки-вкладиші білого кольору
•	 Використовуються як утеплювач для демісе-

зонного та вологонепроникного (гумового) 
спецвзуття, та призначені для забезпечення 
додаткової теплоізоляції ніг

•	 Застосовуються для додаткового екіпіруван-
ня працівників, діяльність яких пов’язана з 
постійним перебуванням в умовах високої 
вологості та знижених температур

•	 Склад: 80% поліестер, 20% вовна

Арт. 53583001

https://wurth.ua/shop/cereviki-zaxisni-dlia-zvariuvalnika-heat-defender-s30507011099U
https://wurth.ua/product/skarpetki-vkladisi-dlia-cobit-workshop-para
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• Завдяки коліщаткам і телескопічній ручці, 
цей рюкзак легко пересувається по будь-якій 
поверхні, знімаючи навантаження з плечей і 
спини

• Основне відділення рюкзака просторе, з 
достатньою кількістю внутрішніх кишень для 
інструментів різного розміру, що дозволяє 
зручно організувати їх зберігання та 
забезпечує швидкий доступ під час роботи

• Міцна конструкція та стійкі матеріали ро-
блять рюкзак довговічним і готовим до роботи 
в найскладніших умовах

Універсальне рішення для майстрів, які потребують мобільності та зручності при транспортуванні інструментів
Рюкзак для інструментів на колесах з телескопічною ручою

3 240 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ4 320 грн

Арт. 5715930986

ВІДСКАНУЙ

Сумка поясна для електрика, 
250x110x290 mm

Арт. 0715930226

1 260 грн
ціна з ПДВ

1 680 грн

• Чотири зовнішні шкіряні кишені для 
викруток, ножів і плоскогубців
• Не містить металевих деталей
• Еластичні ремінці зсередини та зовні для 
інструментів

ВІДСКАНУЙ

Чохол поясний для ножа з 
трапецієподібним лезом, 
200x100x40 mm 

Практичний поясний чохол для 
безпечного транспортування 
ножів

Арт. 071593736

459 грн
ціна з ПДВ

655 грн

https://wurth.ua/product/riukzak-dlia-instrumentiv-na-kolesax-z-teleskopicnoiu-ruckoiu
https://wurth.ua/product/sumka-poiasna-dlia-elektrika
https://wurth.ua/product/coxol-dlia-noza-z-trapecijepodibnim-lezom
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АНКЕРНО-ДЮБЕЛЬНА
ТЕХНІКА ТА КРІПЛЕННЯ
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Рекомендується використовувати Ключ динамометричний, 
1/2IN, 20-100 Nm для дотримання технології встановлення 
анкерно-дюбельної техніки та кріплення

ВАЖЛИВО!

Уп. - 1 шт.
Арт.  0714720101 8 640 грн

ціна з ПДВ

563 грн 3 125 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Анкер хімічний WIT-VM 250, 
420 ml

Пістолет-дозатор для WIT-VM 
250 420 мл 

Арт. 0903450205 Арт. 1993030217

Універсальний анкер для бетону, цегляної кладки і встановлення арматурних 
стержнів з подальшим цементуванням (REBAR). 2-компонентний розчин на 
основі реакційної смоли, вініловий ефір без стиролу

Професійний дозатор зі сталі з оптимальною ергономікою та подачею 
розчину ін'єкційних хімічних анкерів WIT

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

938 грн 4 464 грн

метал Пластик

Сітчаста гільза WIT-SH Сітчаста гільза SH

Розмір Діаметр шпильки Артикул Акція, грн з ПДВ

11x1000 М8 090344128 138,18

14x1000 М8, М10 090344168 147,42

20x1000 М12, М16 090344208 187,32

Розмір Діаметр шпильки Артикул Акція, грн з ПДВ

12x80 М8 090344123 10,65

16x85 М8, М10 090344164 10,80

16x130 М8, М10 090344165 11,98

20x85 М12, М16 090344203 14,47

20x130 М12, М16 090344204 16,63

https://wurth.ua/product/anker-ximicnii-wit-vm-250-420ml-1-zmisuvac-fill-clean
https://wurth.ua/product/pistolet-dozator-dlia-wit-vm250-420-ml
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Оцинкована сталь (А1К)

PDF WWW

Анкер для гіпсокартону W-MH/L

Розмір
Загальна 
довжина, 
мм

Макс. 
товщина
деталі, мм

Діаметр 
бура, 
мм

Артикул
Акція, грн
з ПДВ за
шт.

M4

47 40

8

090352440 2,17

58 46 090352446 2,64

61 54 090352454 2,88

65 59 090352459 3,32

M5
49 37

10
090352537 3,30

66 53 090352553 3,84

Розмір
Загальна 
довжина, 
мм

Макс. 
товщина
деталі, мм

Діаметр 
бура, 
мм

Артикул
Акція, грн
з ПДВ за
шт.

M5
74 65

10
090352565 4,66

89 80 090352580 5,24

М6

49 37

8

090352637 4,18

66 53 090352655 5,05

78 66 090352666 6,40

92 81 090352681 6,68

Анкер для гіпсокартону W-MH/SH

Розмір
Загальна 
довжина, 
мм

Макс. 
товщина
деталі, мм

Діаметр 
бура, 
мм

Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

M6
70
75
87

53
53
66

12
090352652
090352653
090352651

10,50
8,92

12,32

оцинкована сталь (А1К) оцинкована сталь (А1К)

WWW WWW

Анкер для гіпсокартону W-MH/S

Розмір
Загальна 
довжина, 
мм

Макс. 
товщина
деталі, мм

Діаметр 
бура, 
мм

Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

M8
65
80
90

55
68
84

13
090352856
090352869
090352885

8,91
10,14
11,36

879 грн

ВІДСКАНУЙ

Установочний пристрій для 
анкерів W-MH

Арт. 090320

Для установки металевого анкера для 
пустотілих основ W-MH 

ціна з ПДВ

3 030 грн

https://wurth.ua/storage/app/media/Pdf/Total2025.pdf
https://wurth.ua/shop/anker-metalevii-dlia-pustotnix-materialiv-w-mh4505020201
https://wurth.ua/shop/anker-dpustotilix-osnov-w-mhsh-gak-z-rizboiu4505020216
https://wurth.ua/shop/anker-dlia-pustotilix-osnov-w-mhs-6-gran-gol4505020213
https://wurth.ua/product/ustanovocnii-pristrii-dlia-ankeriv-w-mh-wurth
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Універсальний дюбель для додаткового кріплення практично в будь-який будівельний 
матеріал Повністю стійкий до розкладання, впливу атмосферних явищ і старіння 

Анкер латунний MS Дюбель універсальний з комірцем ZEBRA SHARK 

Розмір Артикул Акція, грн з ПДВ за шт.

5x16/M4 090434 1,63

6x20/M5 090435 2,32

8x25/M6 090436 3,42

10x30/M8 090438 6,66

12x35/M10 0904310 9,97

15x40/M12 0904312 21,50

Розмір Артикул Акція, грн з ПДВ за шт.

5x32 090600532 1,06

8x52 090600852 1,45

12x72 090601272 3,34

14х76 090601476 5,83

Діаметр Довжина мм Артикул
Акція грн            

з ПДВ

М5 1000 09585 11,8

М6 1000 09586 15,8

М8 1000 09588 23,8

М8 2000 095808 47,5

М8 3000 0958008 71,3

М10 1000 095810 40,7

М10 2000 0958010 81,4

М10 3000 09580010 122,0

М12 1000 095812 64,8

М12 2000 0958012 129,6

М12 3000 09580012 194,4

Шпилька різьбова

клас міцності 4.8

Діаметр Довжина мм Артикул
Акція грн            

з ПДВ

М8 1000 0959008 36,96

М10 1000 0959010 61,32

М12 1000 0959012 83,16

М14 1000 0959014 113,40

М16 1000 0959016 155,40

М16 2000 5065816200 310,80

М18 1000 0959018 193,20

М20 1000 0959020 289,80

М20 2000 5065820200 579,60

М22 1000 0959022 310,80

М24 1000 0959024 352,80

М24 2000 5065824200 705,60

М27 1000 0959027 445,20

М30 1000 0959030 567,00

Шпилька різьбова

клас міцності 8.8

Діаметр Довжина мм Артикул
Акція грн            

з ПДВ

М8 1000 09597008 49.5

М8 2000 095970008 99.0

М10 1000 09597010 125.4

М10 2000 095970010 250.8

М12 1000 09597012 132.0

М12 2000 095970012 264.0

М16 1000 09597016 198.0

М16 2000 095970016 396.0

М20 1000 09597020 310.2

М20 2000 095970020 620.4

М24 1000 09597024 462.0

М27 1000 09597027 561.0

М30 1000 09597030 858.0

Шпилька різьбова

клас міцності 8.8

https://wurth.ua/shop/anker-latunnii4501040201
https://wurth.ua/shop/diubel-plastikovii-universalnii-shark-z-burtikom4501030102
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Анкер рамний WUS-SK (A2K)

Анкер-гвинт рамний AMO III TYPE 2 (A2K) , 
циліндрична голова

Розмір Загальна 
довжина, мм

Макс. товщина
деталі, мм Артикул

Акція, грн
з ПДВ за шт.

M10

72 40 091043672 4,82

92 60 091043692 5,54

132 100 0910436132 7,16

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

7,5x72 023483072 1.87

7,5x82 023483082 2.32

7,5x92 023483092 2.62

7,5x102 0234830102 2.82

7,5x112 0234830112 2.94

7,5x122 0234830122 3.15

оцинкована сталь (А2К)

оцинкована сталь (А2К)

Для кріплення вікон в стіни з бетону і суцільної цегли. 
З великою плоскою головою, врівень з поверхнею 
рами, може зручно закриватися захисними ковпач-
ками. Фіксація за рахунок різьби без напруги мате-
ріалу в основі Несуча функція зберігається навіть при 
тепловому навантаженні Вогнестійкість протягом 120 
хвилин підтверджена випробуваннями

PDF WWW

Розмір Загальна 
довжина, мм

Макс. товщина
деталі, мм Артикул

Акція, грн
з ПДВ за шт.

M10

152 120 0910436152 7,71

182 150 0910436182 9,07

202 170 0910436202 9,67

Розмір
Загальна 
довжина, 
мм

Макс. 
товщина
деталі, мм

Діаметр 
бура, мм Артикул

Акція, грн
з ПДВ
за шт.

M6 62 53 090352654 9,60

M6 106 66 090352667 10,04

Розмір Загальна 
довжина, мм

Макс. товщина
деталі, мм Артикул

Акція, грн
з ПДВ
за шт.

M8 132 100 0910428132 5,88

M8 172 140 0910428172 7,23

Анкер для гіпсокартону W-MH/O

оцинкована сталь (А1К)

WWW

Анкер рамний металевий WU-L 

WWW

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

7,5x132 0234830132 3.67

7,5x152 0234830152 4.10

7,5x182 0234830182 6.38

7,5x212 0234830212 7.47

7,5x252 0234830252 17.31

7,5x302 0234830302 21.21

https://wurth.ua/storage/app/media/Pdf/Total2025.pdf
https://wurth.ua/product/anker-ramnii-wus-sk-a2k-10x9260-pz3
https://wurth.ua/shop/anker-dpustotilix-osnov-w-mho-gvint-z-vuskom4505020215
https://wurth.ua/shop/anker-vikonnii-metalevii-wul8-napivkrugla-golova4508020201
https://wurth.ua/shop/amo-iii-tip-2-aw-30-ocink4508020103
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71 грн

ВІДСКАНУЙ

Установочний пристрій для дюбеля W-KL

Арт. 0903500

Для легких анкерів W-KL Інструмент для установки вставляється в 
1/4-дюймовий патрон Наконечник інструменту для установки PZ 2 підходить 
для загвинчування гвинта 

ціна з ПДВ

162 грн

5 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

12 грн

Виготовлений з посиленого пластику, забезпечує швидке і економічне 
кріплення

Пластиковий дюбель спеціально для кріплення в газобетон 
Трьохсегментний пластиковий дюбель спеціально для кріплення в 
газобетон Адаптується під діаметр саморіза 

Дюбель для слабких базових матеріалів 
W-KL 18x50

Дюбель для газобетону W-GB

Розмір Артикул Акція, грн з ПДВ за шт.

10x55 09035010 13,60

12x60 09035012 19,27

14x75 09035014 27,30

Арт. 090350

https://wurth.ua/product/ustanovocnii-pristrii-dlia-diubelia-w-kl
https://wurth.ua/shop/diubeli-plastikovi-dlia-legkix-navantazen450701
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Шурупи по дереву DIN571, 
оцинковані (A2K)

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

6X20  0192620 1,12

6X25  0192625 1,24

6X30  0192630 1,28

6X35  0192635 1,64

6X45  0192645 1,71

6X50  0192650 1,75

6X55  0192655 1,78

6X60  0192660 2,18

6X65  0192665 2,37

6X70  0192670 2,42

6X80  0192680 2,46

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

6X90  0192690 3,70

6X100  01926100 4,21

6X110  01926110 4,29

6X120  01926120 4,36

6X140  01926140 4,45

6X160  01926160 9,20

8X40  0192840 2,65

8X50  0192850 2,72

8X60  0192860 3,70

8X70  0192870 3,90

8X90  0192890 5,58

8X100 01928100 5,65

8X110  01928110 5,96

8X120  01928120 6,04

8X140  01928140 7,72

8X150  01928150 7,88

8X160  01928160 9,36

8X180  01928180 10,14

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

8X200  01928200 10,53

10X40  01921040 4,05

10X50  01921050 5,23

10X60  01921060 7,10

10X70  01921070 7,17

10X80  01921080 7,72

10X90  01921090 8,97

10X100  019210100 8,85

10X120  019210120 10,22

10X140  019210140 12,79

10X160  019210160 13,57

10X180  019210180 14,43

10X200  019210200 15,13

10X220  019210220 19,81

10X240  019210240 21,06

10X260  019210260 28,86

10X280  019210280 29,64

10X300 019210300 30,42

Клей-герметик ALL-IN-ONE, світло-блакитний, 
310 ml

Стрічка клеюча EURASOL, біла, 60 mm х 25 m

Для тривалої герметизації всіх з’єднувальних швів у вітрозахисній зоні, а 
також при встановленні вікон та дверей всередині і зовні приміщень

Для тривалої герметизації всіх з’єднувальних швів у вітрозахисній зоні, а 
також при встановленні вікон та дверей всередині і зовні приміщень

Арт. 0893700111 Арт. 0992700050

ВІДСКАНУЙ

211 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

576 грн
ціна з ПДВ

960 грн324 грн

https://wurth.ua/product/klei-germetik-all-in-one-310-ml
https://wurth.ua/product/stricka-kleiuca-eurasol
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Розмір, мм Артикул
Акція, грн  
з ПДВ 

4х40 0681940040 0,90

4х50 0681940050 1,08

4х60 0681940060 1,29

4х70 0681940075 1,72

4х100 0681940100 2,34

Цвях анкерний з насічками (A3K)

Розмір, 
мм Артикул

Акція, грн  з 
ПДВ 

3,8х100 0481338100 2,16

3,8х110 0481338110 2,19

3,8х120 0481338120 2,23

3,8х130 0481338130 2,30

4,2х130 0481342130 3,02

4,6х145 0481346145 3,24

4,6х160 0481346160 3,60

Цвях сталевий обсмолений
довгий, 21˚

Розмір, мм Артикул
Акція, грн  
з ПДВ 

2,9х60 048132960 0,64

3,1х70 048133170 0,82

3,1х80 048133180 0,93

3,1х90 048133190 1,00

3,4х100 0481334100 1,11

Цвях сталевий, обсмолений, 
21˚

Розмір, 
мм

Артикул
Акція, грн  з ПДВ 
за 1000 шт.

10,6х6 0480140006 31,20

10,6х8 0480140008 32,76

10,6х10 0480140010 36,66

10,6х12 0480140012 39,78

10,6х14 0480140014 42,90

Скоба для степлера
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Шурупи ASSY 4 CSMP 
оцинковані

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

3x20/12 019013020 0,61
3x25/17 019013025 0,54
3x30/17 019013030 0,57
3x35/22 019013035 0,61
3x40/25 019013040 0,64

3,5x20/12 019013520 0,54
3,5x25/17 019013525 0,57
3,5x30/18 019013530 0,61
3,5x35/21 019013535 0,75
3,5x40/25 019013540 0,82
3,5x45/30 019013545 0,86
3,5x50/30 019013550 0,90
4x20/12 019014020 0,61
4x25/18 019014025 0,64
4x30/18 019014030 0,72
4x35/21 019014035 0,79
4x40/24 019014040 0,86
4x45/29 019014045 0,97

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

4x50/33 019014050 1,00
4x55/34 019014055 1,44
4x60/34 019014060 1,44
4x70/34 019014070 1,54

4,5x35/21 019014535 1,04
4,5x40/26 019014540 1,08
4,5x45/26 019014545 1,15
4,5x50/28 019014550 1,47
4,5x60/33 019014560 1,80
4,5x70/38 019014570 1,83
4,5x80/43 019014580 2,05
4,5x90/48 019014590 3,34

4,5x100/48 0190145100 3,38
5x30/20 019015030 1,22
5x35/20 019015035 1,29
5x40/25 019015040 1,29
5x45/30 019015045 1,47
5x50/30 019015050 1,61
5x55/32 019015055 2,12
5x60/37 019015060 2,16
5x70/42 019015070 2,30
5x80/42 019015080 3,02
5x90/47 019015090 3,85

5x100/52 0190150100 3,88
5x110/52 0190150110 4,17
5x120/62 0190150120 5,22
6X40/24 019016041 3,16
6x50/32 019016051 3,45
6x60/37 019016061 3,60

Розмір Артикул
Акція, грн
з ПДВ за шт.

6x70/42 019016071 3,92
6x80/50 019016081 4,14
6x90/50 019016091 4,78

6x100/60 0190160101 5,18
6x110/70 0190160111 6,01
6x120/70 0190160121 6,12
6x130/70 0190160131 6,44
6x140/70 0190160141 6,69
6x150/70 0190160151 7,09
6x160/70 0190160161 8,24
6x180/70 0190160181 13,17
6x200/70 0190160201 13,53
6x220/70 0190160221 16,92
6x240/70 0190160241 19,80
6x260/70 0190160261 22,68
6x280/70 0190160281 26,35
6x300/70 0190160301 29,37
8x80/50 019018080 8,71

8x100/60 0190180100 9,28
8x120/80 0190180120 11,23
8x140/80 0190180140 13,82
8x160/80 0190180160 17,20
8x180/80 0190180180 21,60
8x200/80 0190180200 25,20

8x220/100 0190180220 27,36
8x240/100 0190180240 29,16
8x260/100 0190180260 31,68
8x280/100 0190180280 34,92
8x300/100 0190180300 38,16

Біта ASSY, RW10, 1/4̀` Біта ASSY, RW20, 1/4̀` Біта ASSY, RW30, 1/4̀` Біта ASSY, RW40, 1/4̀`

Арт. 0892320010 Арт. 06147020 Арт. 06147030 Арт. 06147040

2 579 грн 1 347 грн 3 414 грн 4 059 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Степлер ударний      
ST 11, 6-10 mm

Степлер ударний      
ST 19, 4-6 mm

Степлер ударний HT, 
для скоби 6-12 mm

Степлер ударний      
ST 54, 10-14 mm

Арт. 0714811 Арт. 0714819 Арт. 0714811000 Арт. 0714854

ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

4 688 грн 2 449 грн 7 380 грн6 206 грн

https://wurth.ua/product/stepler-udarnii-st-11-ergonomic
https://wurth.ua/product/stepler-udarnii-st-19-ergonomic
https://wurth.ua/product/stepler-udarnii-ht
https://wurth.ua/product/stepler-udarnii-st-54
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Розмір, мм Артикул
Акція, грн  
з ПДВ 

100х35х2,5 0681100035 12,67

140х55х2,5 0681140055 25,15

180х40х3 0681180040 29,05

Розмір, мм Артикул
Акція, грн  
з ПДВ 

90х90х65х2,5 0681090965 35,88

105х105х90х3,0 0681100990 64,74

Розмір, мм Артикул
Акція, грн  
з ПДВ 

70х70х55х1,5 5390202070 22,62

90х90х65х1,5 5390202090 29,64

105х105х90х1,5 5390202105 60,84

Розмір, мм Артикул
Акція, грн  
з ПДВ 

70х70х55х2,5 5390201070 24,96

90х90х65х2,5 5390201090 31,98

105х105х90х3 5390201105 63,96

Розмір, мм Артикул
Акція, 
грн  з 
ПДВ 

40X120X2,0 0681040120 14,04

40X160X2,0 0681040160 18,13

60X120X2,0 0681060120 19,88

60X140X2,0 0681060140 23,01

60X160X2,0 0681060161 25,35

60X200X2,0 0681060200 30,42

60X240X2,0 0681060240 36,27

100X140X2,0 0681080140 37,44

80X200X2,0 0681080200 42,51

Пластина перфорована 
(HDG)

Пластина з’єднувальна для 
високих навантажень (HDG)

Кутник посилений, тип А (HDG)Кутник посилений з ребрами 
жорсткості, тип А (HDG)

Кутник посилений BB, 
тип А (HDG)

Розмір, мм Артикул
Акція, 
грн  з 
ПДВ 

80X240X2,0 0681080240 48,36

80X300X2,0 0681080300 63,57

100X200X2,0 0681100200 51,48

100X240X2,0 0681100240 62,79

100X300X2,0 0681100300 78,78

120X200X2,0 0681120200 63,18

120X240X2,0 0681120240 76,83

120X300X2,0 0681120300 91,65



ТОП ПРОДУКТИ
ЖОВТЕНЬ-ЛИСТОПАД 2025
ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА»
02099, Київ, Україна, вул. Зрошувальна, 11

Головний офіс:
Тел.: +38 044 585 98 93

Оформити замовлення:
Тел.: +38 067 585 12 12,     +38 093 585 12 12
        +38 050 585 12 12,     +38 044 585 12 12

E-mail: office@wurth.ua
               www.wurth.ua

Дана брошура призначена тільки для інформаційних цілей і не може бути використана як документ, що встановлює зобов’язання ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА». 
Для отримання інформації щодо характеристик, зовнішнього вигляду, наявної продукції, остаточної ціни та діючих спеціальних пропозицій звертайтесь до торговельних 
представників у Вашому регіоні або оформлюйте замовлення на сайті wurth.ua. Не є публічною офертою. ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА» залишає за собою право змінювати ціни без 
попереднього повідомлення

МИ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ:

https://www.instagram.com/wurth.ua/
https://www.youtube.com/channel/UCP-TgiSEvcQm0pATb5zm9Rw
https://www.facebook.com/WurthUkraine
https://t.me/+8zK4gF4QWwwzMWNi
https://ua.linkedin.com/company/wurth-ukraine
https://www.tiktok.com/@wurth.ua

